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Gracias por haber elegido esta maquina Garland.
Estamos seguros de que usted apreciara la calidad y
prestaciones de esta maquina, que le facilitara su
tarea por un largo periodo de tiempo. Recuerde que
esta maquina dispone de la mas amplia y experta red
de asistencia técnica a la que usted puede acudir
para el mantenimiento de su maquina, resolucion de
problemas y compra de recambios y/0 accesorios.

& jAtencion! Lea todas las advertencias de
seguridad y todas las instrucciones. La no
observacion de todas las advertencias e instrucciones
relacionadas a continuacion puede dar como
resultado una descarga eléctrica, fuego y/o una lesion
seria.

Esta bomba esta prevista para el achique y trasvase
de aguas dulces.

& Guarde todas las advertencias y todas las
instrucciones para una referencia futura. Si vende
esta maquina en un futuro recuerde entregar este
manual al nuevo propietario.

N La expresion “magquina” en las advertencias se
refiere a esta maquina eléctrica conectada a la red
eléctrica.

Recuerde que el usuario es responsable de los
accidentes y dafios causados a si mismo, a terceras
personas y a las cosas.




2. NORMAS Y PRECAUCIONES DE

SEGURIDAD

& Para evitar la manipulacion incorrecta de esta
maquina lea todas las instrucciones de este manual
antes de usarla por primera vez. Toda la informacion
incluida en este manual es relevante para su
seguridad personal y la de las personas, animales

y €0sas que se encuentren a su alrededor. Si tiene
alguna duda respecto a la informacion incluida en este
manual pregunte a un profesional o dirfjase al punto de
venta donde adquirio esta maquina para resolverla.

La siguiente lista de peligros y precauciones incluye las
situaciones mas probables que pueden ocurrir en el
uso de esta maquina de la manera mas segura posible.

2.1. USUARIOS

Esta maquina ha sido disefiada para ser manipulada
por usuarios mayores de edad y que hayan leido y
entendido estas instrucciones.

N jAtencion! No permita que personas menores de
edad utilicen esta maquina.

& jAtencion! No permita que personas que no
entiendan estas instrucciones utilicen esta maquina.

Antes de usar esta maquina familiaricese con la
misma asegurando que usted conoce perfectamente
donde estan todos los controles, los dispositivos de
seguridad y la manera en que se debe de utilizar.

Si usted es un usuario inexperto le recomendamos
que ejecute una practica minima realizando trabajos
sencillos y, si es posible, en compafiia de una persona
con experiencia.

AN jAtencion! Solo preste esta maquina a personas
que estén familiarizadas con este tipo de maquina
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y conozcan como utilizarla. Siempre preste junto
con la maquina el manual de instrucciones para que
el usuario lo lea detenidamente y lo comprenda.
Esta maquina es peligrosa en manos de usuarios no
entrenados.

2.2. SEGURIDAD PERSONAL

Esté alerta, vigile lo que esta haciendo y use el
sentido comdn cuando maneje esta maquina.

No use esta maquina cuando esté cansado o bajo
la influencia de drogas, alcohol 0 medicamentos.
Un momento de distraccion mientras maneja esta
magquina puede causar un dafio personal serio.

Almacene las herramientas eléctricas inactivas fuera
del alcance de los nifios.

2.3. SEGURIDAD DEL AREA DE TRABAJO

Mantenga el area de trabajo limpia y trabaje con
buena iluminacion. Las dreas desordenadas y
oscuras provocan accidentes.

No maneje esta maquina en atmosferas explosivas
asi como en presencia de liquidos inflamables,
gases y polvo. Las maquinas eléctricas crean chispas
que pueden encender el polvo o los humos.

Mantenga alejados a los nifios y curiosos mientras
maneja esta maquina. Pare la maquina si personas,
especialmente nifios, 0 animales entran en el area de
trabajo. Las distracciones pueden causarle la pérdida
de control. Vigile que no entren en su area de trabajo
nifios, personas o animales. Si es necesario instale
barreras 0 ponga una vigilancia permanente para
evitar que terceras personas se puedan acercar.

~
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2.4. SEGURIDAD ELECTRICA

No utilice esta bomba si en el agua a bombear se
encuentran personas como, por ejemplo, bafiistas en
la piscina, existe peligro de descarga eléctrica.

Es obligatorio conectar esta maquina a un punto de
corriente protegido con un dispositivo diferencial
residual cuya corriente de disparo sea inferior o
igual a 30mA. La tension de este punto de corriente
debe ser de 230V, frecuencia 50Hz y disponer de un
interruptor magnetotérmico de 10A-16A.

& Nunca corte el cable. Existe riesgo de descarga
eléctrica y de dafar la maquina.

& Nunca utilice una base de conexion o un
cable de prolongacion dafiado, que no cumpla la
normativa o los requerimientos necesarios para
esta maquina. Cuando utilice un prolongador de
cable asegurese de que tiene una seccion minima
de 1,5 mm2, una longitud maxima de 25 my que
es adecuado para uso exterior. El uso de una
prolongacion de cable adecuada para el uso en
exterior reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Coloque el cable prolongador de forma que no toque
el agua o pueda caer al agua en el funcionamiento de
la bomba. El cable prolongador debe estar siempre
seco y alejado del agua.

Todas las conexiones eléctricas deben permanecer
fuera del agua, en altura, a una distancia prudencial
de la bomba y conductos de agua, y protegidas de
posibles humedades.

Siempre desconecte la clavija de la base de
conexion antes de realizar cualquier trabajo en esta
maquina. Solamente manipule esta maquina cuando
esté desconectada.

La clavija eléctrica de esta maquina debe coincidir
con la base de la toma de corriente. No modificar
nunca la clavija de ninguna manera. Clavijas no
modificadas y bases coincidentes reduciran el riego
de descarga eléctrica.

No abuse del cable. No usar el cable para llevar,
levantar, sujetar o desenchufar esta maquina.
Mantenga el cable lejos del calor, aceite, agua,
cantos vivos 0 piezas en movimiento. Los cables
dafiados o enredados aumentan el riesgo de descarga
eléctrica.

No usar la boya-interruptor para llevar, levantar o
sujetar esta maquina.

Nunca use esta maquina con el cable o la clavija
dafiados. Antes de conectar esta maquina
compruebe la clavija y el cable por si hay dafios.

Si descubre algln dafio envie su maquina a un
servicio técnico para la reparacion. Si el cable esta
danado o roto, desenchufe inmediatamente. Los
cables dafados o enredados aumentan el riesgo de
descarga eléctrica.

La sustitucion de la clavija o del cable de alimentacion
debe hacerla siempre el fabricante o su servicio de
asistencia técnica.

2.5. UTILIZACION Y CUIDADOS DE ESTA MAQUINA

Esta bomba esté prevista para el achique y trasvase
de aguas dulces y que estén a una temperatura
maxima de 35° C. (ver pto. 4.3. “Caracteristicas
técnicas”). No utilice esta bomba para achicar o
transvasar otros liquidos distintos del agua dulce
como agua salada, gasolina, aceites, disolventes,
liquidos alimenticios (leche, refrescos, etc) 0 aguas
residuales.
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Esta bomba es de uso particular y servicios puntuales,
no estd pensada para usos continuos como bomba de
fuentes o instalaciones de transvase o presion. La vida
de esta bomba se acortara notablemente si se usa en
este tipo de servicios permanentes. Use esta bomba
para achicar agua en inundaciones, vaciar piscinas,
trasvases puntuales de agua, sacar agua de pozos y
operaciones similares.

No deje que su maquina trabaje en vacio (sin agua)
ya que existe riesgo de estropearla y su vida util
disminuye.

Use esta maquina, accesorios, Utiles, etc. de
acuerdo con estas instrucciones y de la manera
prevista para el particular tipo de maquina teniendo
en cuenta las condiciones de trabajo y el trabajo a
desarrollar. El uso de esta maquina para aplicaciones
diferentes de las previstas podra causar una situacion
de peligro.

Nunca utilice esta maquina con las protecciones
dafiadas o sin las protecciones instaladas.

Compruebe que todos los elementos de seguridad
estan instalados y en buen estado.

El fabricante no sera en ningun caso responsable
de los dafios provocados por un uso indebido o
incorrecto de esta maquina.

No fuerce esta maquina. Utilice esta maquina para
la aplicacion correcta. La utilizacion de la maquina
correcta para el tipo de trabajo a realizar le permitira
trabajar mejor y mas seguro.

Utilice una cuerda atada al asa de trasporte de la
maquina para sumergir o sacar la bomba del agua.
Nunca utilice el cable o la boya-interruptor para
este fin.
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Mantenga esta maquina. Compruebe que las partes
moviles no estén desalineadas o trabadas, que no
hay piezas rotas u otras condiciones que puedan
afectar el funcionamiento esta maquina. Siempre
que esta maquina esté dafiada reparela antes de su
uso. Muchos accidentes son causados por maquinas
pobremente mantenidas.

Si el aparato comienza a vibrar de modo extrafio
apague la maquina, desconéctela de la red y
examine el aparato para encontrar la causa. Si

no detecta la razon lleve su maquina al servicio
técnico. Las vibraciones son siempre un indicio de un
problema en la maquina.

Desenchufe la clavija de la fuente de alimentacion
antes de efectuar cualquier ajuste, cambio de
accesorios, 0 de almacenar esta maquina. Tales
medidas preventivas de seguridad reducen el riesgo
de arrancar esta maquina accidentalmente.

2.6. SERVICIO

Haga revisar periodicamente su maquina eléctrica
por un servicio de reparacion cualificado usando
solamente piezas de recambio idénticas. Esto
garantizard que la seguridad de esta maquina
eléctrica se mantiene.

3. SIMBOLOS EN LA MAQUINA

Afin de garantizar un uso y mantenimiento seguro de
esta maquina existen los siguientes simbolos en la
maquina.

V Profundidad maxima de inmersion.

XX M.

~
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4. DESCRIPCION DE LA MAQUINA

4.1. CONDICIONES DE UTILIZACION

Esta bomba esté prevista para el achique y trasvase de aguas dulces y que estén a una temperatura maxima de
35° C. No utilice esta bomba para achicar o transvasar otros liquidos distintos del agua dulce como agua salada,
gasolina, aceites, disolventes, liquidos alimenticios (leche, refrescos, etc) 0 aguas residuales.

Esta bomba es de uso particular y servicios puntuales, no esta pensada para usos continuos como bomba
de fuentes o instalaciones de transvase o presion. La vida de esta bomba se acortara notablemente si se usa
en este tipo de servicios permanentes. Use esta bomba para achicar agua en inundaciones, vaciar piscinas,
trasvases puntuales de agua, sacar agua de pozos y operaciones similares.

4.2. DESCRIPCION DETALLADA DEL PRODUCTO

Cable de alimentacion
Sujecion del cable de la boya
Cuerpo de la bomba

Boya interruptor ON / OFF
Aspiracion

Adaptador salida

o ok W~

Las imégenes y dibujos representados en este manual son orientativos y pueden no corresponder con el producto
real.

~
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4.3. CARACTERISTICAS TECNICAS
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Descripcion Electrobomba sumergible
Marca Garland
Modelo AMAZON 909 XE 4T-V17
Potencia maxima (W) 1.000
Voltaje (V) 230
Frecuencia (Hz) 50
Clase de proteccion Clase |
Grado de proteccién contra humedad IPX8
Caudal maximo (I/h) 6.500
Altura maxima de impulsion (m) 40
Inmersi6n méxima (m) Y _ 7
Didmetro maximo de los cuerpos a bombear (mm) 0,5
Diametro de racor de salida de agua (“) 1”
Longitud cable alimentacion HO7RN-F 3G 1.0 mm?2 (m) 10
Temperatura maxima del agua a aspirar (°C) 35
Peso (kg) 8,6
m.

40

30 \\‘

20 \\\

. N

0 2000 4000 6000 8000 I./h.

Las caracteristicas técnicas pueden ser modificadas sin preaviso.
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5. INSTRUCCIONES PARA LA
PUESTA EN SERVICIO

5.1. LISTA DE MATERIALES

Esta maquina incluye los siguientes elementos que
usted encontrara dentro de la caja:

e Bomba.

e Racor.

e Manual de instrucciones.

Saque con cuidado todos los elementos de la caja
y asegurese que todos los elementos listados estan
presentes.

& Inspeccione el producto cuidadosamente para
asegurar que no existen elementos dafiados. Si alguna
parte de la maquina esta dafiada o falta alguna pieza
no la utilice hasta haber subsanado el problema. La
utilizacion de esta maquina en estado puede provocar
un chogue eléctrico, fuego y/o una lesion seria.

5.2. MONTAJE E INSTALACION

Esta maquina viene montada y lista para su uso. No
es necesario realizar ningin montaje salvo acoplar la
manguera de impulsion, ajustar la altura de la boya y
conectar a corriente la bomba.

5.2.1. INSTALACION DE LA MANGUERA DE IMPULSION
Conecte una manguera a la salida de agua de la
bomba. Esta bomba dispone de un adaptador de
salida con conexion de mangueras de 25 mm.
mediante abrazadera.

5.2.2. AJUSTE DE LA BOYA

Se puede ajustar la altura de parada y de arranque
de la bomba regulando la cantidad de cable libre

~

de la boya. Cuanto mas largo sea el cable desde la
boya hasta el punto de fijacion la bomba, la bomba
necesitara mas altura de agua para arrancar y
funcionara hasta dejar menos altura de agua.

Es importante siempre dejar
al menos 5 cm de cable
libre entre la boya y el punto
de fijacion para que la

boya tenga capacidad
suficiente de movimiento y
pueda encender o0 apagar la
bomba en funcion de la
altura de agua.

Si usted sumerge la bomba en un espacio pequefio
asegurese de que la boya tiene espacio suficiente
para subir y bajar.

Si la boya no dispone de espacio puede que quede
bloqueada impidiendo la parada del motor antes de
que se acabe el agua, la bomba funcionara en vacio,
se producird un desgaste excesivo y existira riesgo de
rotura de la misma.

5.3. PUNTOS DE VERIFICACION ANTES DE
SUMERGIR LA BOMBA

Verifique la maquina completamente y busque piezas
sueltas (tornillos, tuercas, etc.) y dafios. Apriete,
repare o remplace todo lo necesario antes de utilizar
la maquina.

5.4. INMERSION DE LA BOMBA

Introduzca la bomba en el agua sujetandola por

el asa y déjandola en vertical, en suspension si el
suelo es arenoso, con barro o impurezas o0 apoyada
en el fondo si este es suelo firme y sin impurezas.
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Si no llega con el brazo al fondo puede atar una
cuerda al asa y dejarla caer suavemente hasta que
llegue al fondo. Nunca utilice el cable de corriente
para sujetar la homba. Esta cuerda le valdra
posteriormente para izar la bomba.

6. UTILIZACION DE LA MAQUINA

& Utilice esta maquina sélo para los usos para los
que ha sido disefiada. La utilizacion de esta maquina
para cualquier otro uso es peligroso y puede provocar
dafios al usuario y/o a la maquina.

No se confie Unicamente a los dispositivos de
seguridad de esta maquina.

No utilice esta maquina si usted esta fatigado,
enfermo, ha tomado medicamentos, estupefacientes
0 alcohol. La falta de descanso y la fatiga pueden
provocar accidentes o danos.

No utilice esta maquina por la noche, con niebla o
con una visibilidad reducida que no le permita ver con
claridad la zona de trabajo.

Es necesario prestar atencion al posible aflojado o
recalentamiento de las piezas de la maquina. Si usted
detecta cualquier anomalia pare inmediatamente

la maquina y verifiquela cuidadosamente.

En caso de fallo lleve la maquina al servicio técnico
para su reparacion. En ninguin caso usted debe
continuar trabajando

6.1. PUESTA EN MARCHA Y PARADA

La maquina se enciende o apaga automaticamente
en funcion de la posicion de la boya-interruptor una
vez conectada a corriente. Esta maquina no tiene
interruptor manual.

Espariol

6.2. CONEXION A CORRIENTE

Conecte la bomba a un punto de corriente protegido
con un dispositivo diferencial residual cuya
corriente de disparo sea inferior o igual a 30mA.

La tension de este punto de corriente debe ser de
240V, frecuencia 50 Hz y disponer de un interruptor
magnetotérmico de 10A-162.

Si necesita utilizar un prolongador de cable
asegurese de que tiene una seccion minima de
1,5 mm2, una longitud maxima de 25 my que es
adecuado para uso exterior.

Coloque el cable prolongador de forma que no toque
el agua o pueda caer al agua en el funcionamiento de
la bomba. El cable prolongador debe estar siempre
seco y alejado del agua.

Todas las conexiones eléctricas deben permanecer
fuera del agua, en altura, a una distancia prudencial
de la bomba y conductos de agua, y protegidas de
posibles humedades.

Una vez conectada la maquina a la corriente esta
deberfa empezar a funcionar.

6.3. PUNTOS DE VERIFICACION TRAS LA PUESTA
EN MARCHA

Compruebe que sale agua por la manguera de
impulsion pasados unos segundos con un volumen

y presion caracteristicos, que el ruido de la maquina
es normal y que no vibra.

Si usted detecta alguna anomalia en la maquina pare
inmediatamente, verifique la instalacion de manguera
y las conexiones a corriente. En caso de alguna
anomalia o problema lleve la maquina al servicio
técnico para que la repare.

9/72
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En ningun caso continte utilizando la maquina si el
funcionamiento no parece el adecuado.

Esta bomba cuenta con un sistema de autocebado.
Cuando la bomba se sumerge y se pone en marcha,
este sistema expulsa todo el aire por el orificio de
ventilacion. Si el nivel del agua esta por debajo del
orificio, puede que salga algo de agua por este a la
vez que sale el agua. Si usted observa que sale agua
por este orificio no se preocupe, es normal.

6.4. RECOMENDACIONES

No utilice esta bomba en barro, aguas arenosas,
aguas excesivamente turbias, aguas fecales o aguas
con impurezas o componentes filamentosos. Estos
elementos aumentaran el desgaste de la homba y
podran bloquearla.

La bomba da menor caudal cuanto més alta esta la
salida de la manguera de impulsion. Intente siempre
poner la salida de la manguera lo mas baja posible.

Compruebe la grafica de caudal /altura del punto 4.3.

No deje la bomba en el lugar donde ha trabajado tras
acabar el trabajo de achique ya que puede quedarse
atascada con el barro que exista en la zona cuando
este se seque.

No bloquee la salida del agua, la bomba ha de
colocarse de tal manera que se asegure la correcta
salida del agua.

Si el fondo donde se va a ubicar la bomba para
trabajar esta muy sucio ponga un ladrillo y encima
la bomba, de esta manera disminuira la cantidad de
impurezas que absorbera la bomba.

7. MANTENIMIENTO Y SERVICIO

=% Laretirada de los dispositivos de

;\ seguridad, el mantenimiento inapropiado o
la sustitucion de piezas con recambios no

originales puede producir lesiones corporales severas.

Siempre realice las tareas de mantenimiento o

servicio con la maquina desenchufada de la corriente.

—p Desenchufe la maquina antes de realizar

= cualquier operacion en la maquina. Lea el
manual de instrucciones antes de realizar

cualquier operacion en la maquina.

7.1. MANTENIMIENTO DESPUES DE TRABAJAR

Realice las siguientes operaciones de mantenimiento
y cuidado cuando termine de trabajar con la maquina
para asegurar el buen funcionamiento de esta
maquina en futuras ocasiones.

7.1.1. LIMPIEZA

jAtencion!: Siempre limpie la maquina después de

su uso. No llevar a cabo una limpieza adecuada
puede provocar dafios a la maquina y producir un
mal funcionamiento. Siempre que sea posible, limpiar
inmediatamente después de de trabajar.

Para la limpieza vacie el agua del interior de la bomba,
acldrela con agua dulce limpia y déjela secar antes de
guardarla.

7.1.2. COMPROBACION GENERAL

Compruebe el estado del cable eléctrico buscando
signos de desgaste o posibles cortes del mismo.

~
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8. DETECCION E IDENTIFICACION DE FALLOS

En funcion de los sintomas que usted observe se puede detectar la causa probable y solucionar el problema:

Fallo Causa Accion
La maquina no esta conectada a - )
. Enchufar la maquina a corriente
corriente
Cable dafiado Enviar la maquina al servicio técnico.

Nunca reparar el cable con cinta aislante.

El motor no funciona

Interruptor dafiado Enviar la méaquina al servicio técnico
Escobillas danadas Enviar la méaquina al servicio técnico
Turbina bloqueada vDesenchufe la maqumg y retire Iosv
objetos que bloquean el giro de la turbina
Tuberia obstruida Desgnchufe la méaquina y ret|re/|os
. objetos que bloquean la tuberia
El motor funciona pero no
bombea agua o bombea . ] Desenchufe la maquina y retire los
: Turbina obstruida ) .
poca cantidad objetos que bloguean la turbina
Agua por debajo del nivel minimo Pare la bomba o sumérjala més

En caso de que no pueda solucionar el problema con este cuadro lleve su maquina al servicio técnico.

YcearLanD)
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9. TRANSPORTE

Antes de transportar la maquina, retire siempre el
enchufe de la clavija de corriente.

Transporte siempre la maquina con el motor apagado
y sujetandola por el asa.

Siva a transportar la maquina en vehiculos asegurela
firmemente para evitar que se deslice o vuelque.

10. ALMACENAMIENTO

Desenchufe la clavija de la fuente de alimentacion
antes de almacenar esta maquina.

Almacene las herramientas eléctricas inactivas en un
lugar no accesible a los nifios y seguro de manera que
no ponga en peligro a ninguna persona.

La maquina fuera de uso debe almacenarse limpia,
sobre una superficie plana. Aimacene la maquina
en un lugar donde el rango de temperaturas no sea
inferior a 0°C ni superior a 45°C.

11. INFORMACION SOBRE LA

DESTRUCCION DEL EQUIPO/
RECICLADO

Deshagase de su aparato de manera ecoldgica.

No debemos deshacernos de las maquinas junto con
la basura doméstica. Sus componentes de plastico

y de metal pueden clasificarse en funcion de su
naturaleza y reciclarse.

Los materiales utilizados para embalar esta maquina
son reciclables. Por favor, no tire los embalajes a la
basura doméstica. Tire estos embalajes en un punto
oficial de recogida de residuos.

hid

~
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12. CONDICIONES DE GARANTIA

12.1. PERIODO DE GARANTIA
El periodo de garantia (Ley 1999/44 CE) segun los
términos descritos a continuacion es de 2 afios a
partir de la fecha de compra, en piezas y mano de
obra, contra defectos de fabricacion y material.

12.2. EXCLUSIONES

La garantia Garland no cubre:

- Desgaste natural por uso.

- Mal uso, negligencia, operacion descuidada o falta
de mantenimiento.

- Defectos causados por un uso incorrecto, danos
provocados debido a manipulaciones realizadas a
través de personal no autorizado por Garland o uso
de recambios no originales.

Espariol

12.3. TERRITORIO

La garantia Garland asegura cobertura de servicio
en todo el territorio nacional.

12.4. EN CASO DE INCIDENCIA

- La garantia debe ir correctamente cumplimentada
con todos los datos solicitados, y acompaiiada por
la factura.

{ATENCION! A\

PARA ASEGURAR UN FUNCIONAMIENTO Y
UNA SEGURIDAD MAXIMA, LE ROGAMOS
LEA EL LIBRO DE INSTRUCCIONES
DETENIDAMENTE ANTES DE USAR.

Y GARLAND
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DECLARACION DE CONFORMIDAD (CE)

El abajo firmante, Juan Palacios , autorizado por Glasswelt S.L., con direccion C/ La Fragua 22, 28933,
Méstoles, Espafa , declara que las maquinas Marca Garland modelos Amazon 909XE4T-V17 con
numeros de serie del afio 2017 en adelante (el afio de fabricacion se indica claramente en la placa de
identificacion de la maquina seguido del nimero de serie) y cuya descripcion y funcion es “Maquina
compuesta por una bomba de agua y un motor. La bomba de agua es una maquina que hace subir el
agua de un nivel inferior de energia a otro superior.”, cumplen con todos los requerimientos de la
DIRECTIVA 2014/30/UE DEL PARLAMENTO EUROPEQ Y DEL CONSEJO de 26 de febrero de 2014
sobre la armonizacion de las legislaciones de los Estados miembros en materia de compatibilidad
electromagnética (refundicion)

Estas maquinas también cumplen los requerimientos de las siguientes directivas comunitarias:
e DIRECTIVA 2014/35/UE DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO de 26 de
febrero de 2014 sobre la armonizacion de las legislaciones de los Estados miembros en
materia de comercializacion de material eléctrico destinado a utilizarse con determinados
limites de tension

Potencia maxima (kW) | 1,0 |

e

Juan Palacios
Director de producto
Méstoles 28-06-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NOTAS
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Thank you for choosing a Garland machine. We are
sure that you will appreciate the quality and functions
of this machine that will facilitate your daily work for
a long time. Remember that this machine has a wide
of network of after sales services to which you can
take your machine for any maintenance necessary on
your machine, in case of any troubleshooting and for
purchasing spare parts and accessories.

&Attention! Read all the warning signs and all the
instructions. The non observance of the warning and
instructions detailed from here on can result in a fire
being caused and/or a serious injury. Before using the
machine, read carefully the information in this manual
on a secure and correct start up.

This machine will pump non salty sea water.

& Keep all the warning signs and the manual

in a safe place for future reference. If you sell or
otherwise dispose of the machine, please pass on the
instruction manual as it forms part of the machine.

&The expression machine refers to the machine
connected to the mains.

Remember that the end user is responsible for
accidents and damages caused to yourself , other
people and objects.




2. NORMATIVE AND SECURITY
MEASURES
VAN Read all the warning signs and all the instructions.
The non observance of the warning and instructions
detailed from here on can result in a fire being
caused and/or a serious injury. Before using the
machine, read carefully the information in this manual
on a secure and correct start up. If you have any
doubts about the information in this manual, either

consult with a professional or go back to where you
purchased the machine and ask.

The following list of dangers and precautions include
the most probable causes whilst using the machine.
If you find yourself in a situation not explained in
this manual, use your common sense and use the
machine in the most secure way and if you see any
danger, do not use the machine.

2.1. USERS

This machine has been designed to be operated by
people over 18 and whom have read and understood
the instruction manual.

&Attention! Do not allow underage people to use
the machine.

&Attention! Do not allow people who do not
understand the instruction manual to use the
machine.

Before using the machine familiarize yourself with the
machine making sure you know perfectly well where
all the controls can be found as well as all security
devices and how all these should be used. If you are
not an expert user we recommend you start with some
simple jobs and if possible, under the supervision of
an expert user.

English

&Attention! Only lend this machine to people who
are familiarized with this type of machine and know
how to use it. Always lend the instruction manual
with the machine so that the new user reads it and
understand it prior to carrying out any work.

This machine is dangerous in untrained hands.

2.2. PERSONAL SECURITY

Be alert and vigilant and use common sense when
using the machine.

Do not use the machine when you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medicines. One
moment’s distraction can cause serious personal injury.

Store electric machines in a place where the machine
cannot be reached by a child.

2.3. WORKING AREA SECURITY

Maintain the work area clean and work under well
lit conditions. Untidy and dark working areas, cause
accidents.

Do not use the machine in explosive atmospheres
or in the presence of inflammable liquids, gases
and powders. Electric machines can release sparks
that could ignite the inflammable liquids, gases and
powders.

Maintain children, other people and animals well
clear of the machine whilst working. Distractions
can cause the loss of control. Be vigilant and stop any
children, other people and animals coming into the
working area.

2.4, ELECTRIC SECURITY

Do not use this pump if in the water to be pumped
there are people such as swimmers as there is a risk
of electric shock.

~
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It is obligatory to connect the machine to a mains
switch protected by a residual differential equal
to or less than 30mA. Electricity tension should
be 240v, frequency 50Hz and have a magnet and
thermal switch between 10A-16A.

& Never cut the cable. There is a risk of electric
shock and also of damaging the machine.

& Never use this machine if the cable or the plug
are damaged. Before connecting the machine check
that the cable and the plug are not damaged. If you
discover that either of these elements are damaged,
take your machine to your nearest after sales
dealer. Should the cable be damaged, unplug the
machine immediately. Damaged or tangled cables
increase the risk of electric. When using a cable
extension, make sure that its minimum section is
1.5 mm2 and no longer than 25 metres, always
unrolled and adequate for outdoor use. The use of
the cable extension adequate for outdoor use, reduces
the risk of electric shock.

Place the cable extension in such a way that it does
not touch the water and that it will not fall into the
water when the pump starts working. The cable
extension must always be well away from the water
and dry.

All electric connexions must remain away from the
water and at a safe distance from the pump and any
water conducts and protected from humidity.

Always disconnect the machine from the mains
before carrying out any maintenance work on
the pump. Only manipulate the machine when the
machine has been unplugged.

The electrical switch of this machine must coincide
with the mains switch.

~

Do not modify the switch in any way. If no parts have
been modified and they fit perfectly, there will be no
electric shock accidents.

Do not overstretch the cable. Do not use the cable
to transport the machine, lift the machine and to
unplug the machine. Maintain the cable far away
from heat sources, oil, sharp edges or other moving
parts. Damaged or tangled cables increase the risk of
electric shock.

Do not use the switch or the buoy to lift or carry the
machine.

Never use this machine if the cable or the plug are
damaged. Before connecting the machine check
that the cable and the plug are not damaged. If you
discover that either of these elements are damaged,
take your machine to your nearest after sales
dealer. Should the cable be damaged, unplug the
machine immediately. Damaged or tangled cables
increase the risk of electric shock.

The substitution of the plug or cable should only be
carried out by your service dealer.

2.5. USAGE AND MAINTENANCE OF THE MACHINE

This machine has been designed to pump clean sweet
water at a maximum temperature of 350c¢. Do not use
the pump to pump other liquids that are not clean
sweet water such as salty water, dirty water, petrol,
oils or residual liquids. This machine is for home use
for domestic waters and for irrigation purposes.

This pump has been designed for private and
occasional use. It has not been designed for
continuous use such as usage as a fountain pump
or for passing water under pressure. The life of the
machine will be shortened if the pump is used for
these continuous tasks. Use this pump to empty

18/72



swimming pools, to remove water from inundations,
take water from wells and similar tasks.

Do not allow the machine to work with no water
as there is a clear risk of breakage. Be vigilant that
the suction tube is always inside the water when
pumping.

Use this machine and its accessories following the
instructions and use taking into account the job to
be done. The use of this machine for jobs it has not

been designed to do can be the cause of dangerous

situations.

Never use this machine if any part of the machine
is damaged.

Check that all security elements are in good working
order at all times.

The manufacturer will not be liable for damages
caused through the incorrect usage of the machine.

Do not overload the machine. Use the machine for
its correct usage. If used correctly the machine will
do the desired job.

Use a rope tied to the transport handle to submerge
the pump or to pull the pump back out. Never use
the buoy to do this task.

Look after the machine. Check that all moving parts
are well aligned and that they are not blocked, that

there are no broken pieces or other conditions that

could affect the proper functioning of the machine.

If this machine is damaged, always repair it before

using it again. Most accidents occur because of poor
maintenance.

If the machine starts vibrating in a strange way,
disconnect the machine and examine it. If you

English

cannot detect why the machine vibrates, take the
machine to your nearest service dealer. Vibrations are
always an indication of a problem to the machine.
Unplug the machine before carrying out any
maintenance work, change of accessories or before
storing the machine. All these measures ensure that
the machine will not be accidentally started.

2.6. SERVICE

Take your machine for periodic revision to a
qualified after sales dealer and only use original
spare parts and accessories. This will guarantee that
the security measures of this electric machine can
always be complied with.

3. MACHINE SYMBOLS

To guarantee a correct use and maintenance of this
machine, you will find the following symbols on the
machine.

V Maximum submersion depth.
XX M.

~
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4. MACHINE DESCRIPTION

4.1. USAGE CONDITIONS

This machine has been designed to pump clean sweet water at a maximum temperature of 35°C. Do not use the
pump to pump other liquids that are not clean sweet water such as salty water, dirty water, petrol, oils or residual
liquids. This machine is for home use for domestic waters and for irrigation purposes.

This pump has been designed for private and occasional use. It has not been designed for continuous use such
as usage as a fountain pump or for passing water under pressure. The life of the machine will be shortened if
the pump is used for these continuous tasks. Use this pump to empty swimming pools, to remove water from
inundations, take water from wells and similar tasks.

4.2. DETAILED DESCRIPTION OF THE PRODUCT

Cable

Buoy cable holder
Main body of the pump
Buoy switch ON/OFF
Aspiration

Exit adaptor

IZECUESRCNY

The diagrams and pictograms herewith enclosed in this manual are a guide but not necessarily an exact copy
of the actual machine.

~
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4.3. TECHNICAL CHARACTERISTICS

English

Description Submersible pump
Brand Garland
Brand AMAZON 909 XE 4T-V17
Nominal Power (W) 1.000
Voltage (V) 230
Frequency (Hz) 50
Protection class Class |
Protection grade against humidity IPX8
Maximum outflow (I/h) 6.500
Maximum height of impulsion (m) 40
Maximum submersion (m) _Y_ 7
Maximum diameter of bodies to be pumped (mm) 0,5
Diameter of adaptor of water exit () 1”
Length of cable HO7RN-F 3G 1.0 mm2 (m) 10
Maximum temperature of water (°C) 35
Weight (kg) 8,6
m.
40
\
¥ \‘\
N
20 N
. N
0 4000 6000 8000 I./h

Technical characteristics can be changed without any prior warning.

21/72
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5. START UP INSTRUCTIONS

5.1. LIST OF MATERIALS

The machine includes the following elements that you
will find in the box:

e Pump.
e Adaptor.
e |nstruction manual.

Remove all elements from the box and check that all
are included.

& Remove carefully all the elements from the box
and make sure that all listed parts are included. Due
to the quality controls done at the factory it is highly
improbable that your machine has any faulty part

or that any elements are missing. If you find any
damaged part or there are any elements missing,

do not use the machine until the problem has been
solved or you have been given the missing parts.
Usage of the machine with defective or missing parts
is dangerous and could result in personal injuries.

5.2. MOUNTING AND INSTALLATION

This machine comes mounted and ready for use. No
mounting is necessary except for the coupling of the
impulsion hose, height adjustment of the buoy and
connecting the pump to the mains.

5.2.1. INSTALLATION OF THE IMPULSION HOSE
Connect the hose to the water exit of the pump.

This hose has an exit adaptor that allows different
sizes of hose to be fitted to the pump.

~

This pump has an exit adaptor with connectors for 25
mm hoses using an O ring.

5.2.2. ADJUSTING THE BUQY

The starting and stopping height of the pump can be
adapted by regulating the amount of free cable of the
buoy. The longer the cable from the buoy to the fixing
point of the pump, the pump will need more water

height to start and will work giving less water height.

[t is important to always
leave at least 5 cm of cable
free between the buoy and
fixing point of the pump

so that the buoy can move
freely and therefore start and
stop the pump depending on
the water height.

If you submerge the pump in a small place, ensure
that the buoy has sufficient room to move up and
down. If the buoy does not have sufficient room it will
block and will not allow the pump to stop before the
water finishes. The pump will work with no water, it
will wear out more quickly and a breakage could take
place.

5.3. CHECKING POINTS BEFORE SUBMERGING THE
PUMP

It is important to check that all parts are well
tightened. Tighten, repair and replace all necessary
before using the machine.

5.4. PUMP SUBMERSION

Place the pump in the water by holding the
transport handle and ensuring the machine is in a
vertical position. The pump can be placed on the
bottom of the surface if the water is clean and has
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no impurities. If not, the machine must be placed on
a platform.

If you cannot reach the bottom with your arm, you

can tie a rope to the transport handle and lower the
pump. The same rope can later be used to raise the
pump. Never use the buoy to lower or raise the pump.

6. MACHINE USAGE

N Use this machine only for jobs for which it has
been designed. The use of this machine for any other
jobs is dangerous and can cause dangers to the users
and/or to the machine.

Do not rely solely on the security elements of the
machine.

Do not use this machine if tired, il or if under the
effects of medicines, alcohol or drugs. The lack of rest
and fatigue can cause accidents and damages.

Do not use this machine at night, with fog or with

reduced visibility that does not allow you to clearly see
the working area.

Always be alert that the machine has no loose parts.
If you detect any loose parts, stop the machine
immediately and check the machine carefully. If you
detect any problems, stop the machine and take to
your nearest service dealer. Never carry on working
with the machine.

6.1. START AND STOPPAGE

The machine starts and stops automatically
depending on the position of the buoy once the
machine has been connected to the mains. This
machine has no manual switch.

English

6.2. CONNEXION TO THE MAINS

It is obligatory to connect the machine to a mains
switch protected by a residual differential equal
to or less than 30mA. Electricity tension should
be 240v, frequency 50Hz and have a magnet and
thermal switch between 10A-16A.

When using a cable extension, make sure that its
minimum section is 1.5 mm2 and no longer than 25
metres, always unrolled and adequate for outdoor
use. The use of the cable extension adequate for
outdoor use, reduces the risk of electric shock.

Place the cable extension in such a way that it does
not touch the water and that it will not fall into the
water when the pump starts working. The cable
extension must always be well away from the water
and dry.

Al electrical connexions should be outside of the
water, at a safe distance from the pump and water
conducts and protected from possible humidity.

Connect the pump to the mains. The machine should
work.

6.3. CHECKING POINTS AFTER START UP

Check that water comes out the impulsion hose
after a few seconds, that the noise of the machine is
normal and that it does not vibrate. If you detect any
anomaly, stop the machine immediately, check the
hose installation and the connexions to the mains.

If necessary, take the machine to your nearest after
sales dealer for repair.

Never carry on using the machine.

This pump comes with a self pumping system. When
the pump is submerged and started, this system

~
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expels all the air through the ventilation orifice. If the
water level is below this orifice, some water might also
come out through the orifice. This is normal.

6.4. RECOMMENDATIONS

Do not use this pump with mud, sandy water,
excessively dirty and murky water or water with high
levels of impurities and/or filaments. These elements
could cause the blockage of the pump as well as
wearing the machine a lot quicker.

The pump will lower its water outflow the higher the
impulsion hose is. Always try and lower as much as
possible. Check the graph of outflow/height in point
4.3.

Do not leave the pump in the workplace after finishing
your task as it could get stuck in the mud once the
water has been cleared.

Do not block the water exit. The pump must be placed
in such a way that water can outflow correctly.

If the bottom is very dirty, place a platform such as a
brick and place the pump on top thus reducing the
quantity of impurities that the pump will absorb.

7. MAINTENANCE AND SERVICE
—a=% Theremoval of the security elements, a
} poor maintenance or the substitution of
spares and accessories by non original

ones can all cause severe corporal
damages.

Always carry out all the maintenance work with the
machine unplugged from the mains.

~

= Unplug the machine always before carrying

- out any work on the pump. Read the
@ instruction manual before carrying out any

maintenance work.
7.1. MAINTENANCE AFTER WORK

Carry out the following maintenance work once
you finish your task to guarantee that the machine
functions correctly next time.

7.1.1. CLEANING

Attention! Always clean the machine after use.
Not cleaning the machine adequately will result
in damages to the machine and the machine will
work less. Wherever possible, clean the machine
immediately after working with it.

To clean, empty the water from the interior of the
pump, rinse with non salted water and allow to dry
before storing.

7.1.2. GENERAL CHECKS

Check the status of the cable searching for possible
signs of wearing out and possible cuts.
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8. TROUBLESHOOTING

Depending on the symptons of the machine, we can detect the probable cause of the problem and solve the
problem:

PROBLEM CAUSE ACTION

The machine is not connected Plug the machine to the mains

Take the machine to the service dealer. Never

Damaged cable
g try and repair a cable with tape

Engine does not work Switch damaged Take the machine to the service dealer

Brushes worn out Take the machine to the service dealer

Unplug the machine and remove the elements

Turbine block
urbine blocked blocking the turbine

nplug the machine and remove the element
Impulsion tube obstructed Unplug the machine and remove the elements

blocking the tube
The engme works but Turbine blocked Unplug the machmle and remolve the elements
pumps little or no water blocking the turbine

Stop the pump and lower the height with

Water below the minimum level
respect the water

If you cannot solve the problem using this table, take your machine to your service dealer.

~
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9. TRANSPORT

Unplug the machine from the mains switch.
Transport the machine with the engine turned off and
holding the machine by the handle.

If you are going to transport the machine in a vehicle,

securely fasten it to avoid the machine slipping or
tumbling over.

10. STORAGE

Unplug the machine from the mains switch.

Store electric machines in a place inaccessible to
children and in such a way that it does not represent a
danger to any other person.

Keep the machine in its box, on a flat surface and
within the temperature range 0°C and 45°C.

11. RECYCLING AND MACHINE
DISPOSAL

Get rid of your machine in an ecological way. We
should not get rid of the machine with the domestic
rubbish. Its plastic and metallic parts can be classified
and can be recycled.

All materials used to box this machine are recyclable.

Please, do not dispose of the box with your domestic
rubbish. Throw these parts in an official ecological

residual pick up point.

~
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12. WARRANTY CONDITIONS

12.1. WARRANTY PERIOD
- According to the following described terms
(1999/44 CE) the warranty period is 2 years from
the purchase date, and it will cover faulty pieces
owing to an incorrect manufacture.

12.2. EXCLUSIONS

Garland warranty will not cover:

- Pieces worn out due to wear and tear.

- Bad use, negligence, lack of maintenance.

- Failures that turn out because of an incorrect use
of the product, Garland will not be responsible if
the replaced parts of the machine are not from
Garland and if the machine has been modified in
any way.

English

12.3. TERRITORY

- Garland warranty covers the country.

12.4. IN CASE OF INCIDENCE

- The warranty should be correctly filled in with all
the information requested, and the invoice or the
purchase ticket should be attached.

WARNING! /\

TO GUARANTEE THE CORRECT FUNCTIONING OF
THE MACHINE AND MAXIMUM SECURITY, WE ASK
YOU TO READ THE INSTRUCTION MANUAL FULLY
AND CAREFULLY PRIOR TO USING THE MACHINE.

Y GARLAND
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CE DECLARATION OF CONFORMITY

Who has signed below, Juan Palacios , authorised by Glasswelt S.L., with the following address C/ La
Fragua 22, 28933, Mostoles, Espafia , declares that the products brand Garland models Amazon
909XE4T-V17 with serial number of year 2017 on (the year of manufacture is clearly indicated on the tool
identification plate, followed the serial number) and whose function is “A machine consisting of a water
pump itself and the driving system. Water pump means a machine for the raising of water from a lower to a
higher energy level.”, comply with all the requirements stated by the DIRECTIVE 2014/30/EU OF THE
EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on the harmonisation of the

laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast)

These tools also comply with the requirements of the following community directives:

e DIRECTIVE 2014/35/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26
February 2014 on the harmonisation of the laws of the Member States relating to the making
available on the market of electrical equipment designed for use within certain voltage limits

[ Power (aw) [10 |

1

Juan Palacios
Product Manager
Mdstoles 28-06-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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Merci d’avoir choisi cette machine Garland. Nous
sommes s(res que vous apprécierez la qualité et
prestations de cette machine qui vous simplifiera la
tache pour une longue période. Rappelez-vous que
cette machine doit étre révisée et entretenue dans un
réseau de Services Techniques ol vous pouvez aller
pour I'entretien, résolution des pannes, acheter de
pieces détachés et/ou accessoires.

&ATFENTION! Lisez les avertissements de
sécurité et les indications du manuel. Le non
accomplissement des avertissements et indications
mentionnées plus bas peut provoquer un choc
électrique, feu et/ou grave Iésion.

Cette pompe est destinée pour I'évacuation et le
pompage d’eau douce. (Eau claire).

& Gardez les avertissements et instructions pour
de futures références. Si vous vendez cette machine
dans le futur, rappelez-vous de donner ce manuel au
nouveau propriétaire.

N L'expression “machine” dans les avertissements
fait référence a cette machine électrique connectée au
réseau électrique.

Le fabricant ne sera en aucun cas responsable des
dommages provoqués par un usage incorrecte de
cette machine.

30/72



2. NORMES DE SECURITE

& Pour ne pas manipuler incorrectement la
machine, lisez les instructions du manuel avant
d’utiliser la machine pour la premiére fois. Toute
information inclus dans ce manuel est importante
pour la sécurité des personnes, animaux et choses qui
sont a proximité. Si vous avez des doutes par rapport
a I'information ici inclus demandez a un professionnel
ou a votre magasin de référence pour la résoudre.

La liste suivante des risques et préventions, inclus
des situations les plus probables qui peuvent arriver
pendant I'utilisation de cette machine. Si vous vous
trouvez devant une situation pas décrite dans ce
manuel utilisez votre bon sens et travaillez avec la
machine de la fagon la plus sécurisé possible.

2.1. UTILISATEURS

Cette machine a été congue pour étre manipulé par
des utilisateurs adultes et ayant lu et compris les
indications ici fournies.

& ATTENTION: Ne permettez pas aux personnes
mineures d’utiliser cette machine.

& ATTENTION: bien avoir compris les instructions
avant d’utiliser cette machine.

Avant d’utiliser la machine, familiarisez-vous avec en
vous assurant de connaitre parfaitement ol sont les
controles, les dispositifs de sécurité et comment les
utiliser. Si vous étes un utilisateur non expérimenté,
nous vous recommandons de commencer par des
travaux simples et, si possible, accompagné d’une
personne avec de I'expérience.

& ATTENTION: Prétez la machine a personnes
qui connaissent ce genre de machines et savent

Francais

comment I'utiliser. Avec la machine, prétez toujours
le manuel d’utilisation pour que I'utilisateur puisse
le lire et comprendre. Cette machine est dangereuse.
Redoubler de vigilance surtout pour des personnes qui
I’emploi pour une premiere fois.

2.2 SECURITE PERSONNELLE

Soyez attentif, regardez ce que vous étes en train
de faire.

Ne pas utiliser cette machine si vous étes fatigué ou
sous I'influence de drogues, alcool ou médicaments.
Une seconde de distraction lorsque vous maniez la
machine peut provoquer de sérieuses blessures.

Stockez les outils électriques inactifs hors de portée
des enfants.

2.3. SECURITE DANS L'AIRE DE TRAVAIL

Tenez Iaire de travail propre et travaillez avec un
bon éclairage. Les aires en désordre et obscures
peuvent provoquer des dommages.

N'utilisez pas cette machine dans des atmosphéres
explosives ainsi que en présence de liquides
inflammables, du gaz et de la poussiére. Les
machines électriques provoquent des étincelles qui
peuvent allumer la poussiére ou les fumées.

Tenez les enfants et curieux éloignées lorsque

que vous manipulez la machine. Les distractions
peuvent vous causer la perte de contréle. Surveillez
que des enfants, personnes ou animaux n’entrent pas
dans votre aire de travail. Les distractions peuvent
provoquer la perte de contrble. Prenez soin de ne pas
laisser entrer enfant, personne ou animal dans I’aire
de travail. Si besoin, installez des barrieres ou tenez
une vigilance permanente pour éviter que des tiers
puissent s’approcher.

~
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2.4. SECURITE ELECTRIQUE

Ne pas utiliser cette pompe si dans I'eau il y a des
personnes, par exemple, des baigneurs dans la
piscine, il y a un danger de choc électrique.

Il est obligatoire de connecter cette machine a

un point de courant protégé avec un dispositif
différentiel résiduel avec un courant inférieur ou
égal a 30mA. La tension de ce point de courant doit
étre de 240V, fréquence 50 HZ et disposer d’un
interrupteur magnétothermique de 10A-16A.

& Ne jamais couper le cable. Il y a risque de choc
électrique et de provoquer des dommages a la
machine.

N\ Nutilisez jamais une rallonge de cable abimée
qui ne soit pas adaptée, aux normes requises
pour cette machine. Lorsque vous utilisez un
prolongateur de céble assurez-vous qu’il ait une
section minimale de 1,5 mm?2 et qu'il est congu
pour un usage extérieur. La bonne utilisation d’un
prolongateur réduit le risque de choc électrique.

Placez le cable prolongateur de fagon a se qu'il ne
touche pas I'eau ou puisse tomber dans I'eau lorsque
la pompe est en marche. La rallonge doit toujours étre
au sec et éloigné de I'eau.

Toutes les connexions électriques doivent étre hors
de I'eau, en hauteur, a distance de la pompe et du
conduit d’eau, et protégés des humidités.

Toujours déconnectez la prise de la base avant de
réaliser une opération sur la machine.

Manipulez la machine seulement quand elle est
déconnectée.

La prise électrique de la machine doit correspondre
a la base de branchement. Ne jamais modifier la

prise de quelque fagon que se soit pour éviter le
risque de choc électrique.

N'utilisez pas le cable pour transporter, lever ou
débrancher cette machine. Ayez le cable loin de
source de chaleur, huile, pieces en mouvement. Les
cables abimés ou emmélés augmentent le risque de
choc électrique.

Ne pas utiliser la bouée-interrupteur pour
transporter, lever ou maintenir la machine.

Ne jamais utiliser cette machine avec le

cable ou la prise abimée. Avant de connecter

la machine vérifiez la prise et le cable en
cherchant des dommages. Si vous découvrez des
endommagements, envoyer votre machine a un
Service Technique pour la faire réparer. Si le cable
est abimé ou cassé, débranchez immédiatement.
Les cables abimés ou emmélés car ils augmentent
le risque de choc électrique.

Le remplacement de la prise ou de cable doit toujours
étre fait par le fabricant ou le service aprés vente.

2.5. UTILISATION ET SOINS DE LA MACHINE

Cette pompe est destinée pour I'évacuation

et le pompage d’eau douce. (Eau claire) avec

une température maximale de 35° C. (voir 4.3
“Spécificités”). N'utilisez pas cette pompe pour
évacuer ou pomper d’autres liquides que I'eau douce
comme I'eau salée, carburant, huiles, dissolvantes,
liquides alimentaires (lait, rafraichissements etc.)ou
eaux résiduels.

Cette machine est congue pour un usage domestique
et services ponctuelles, n’est pas pensée pour une
utilisation en continu comme pompe de sources ou
installation de pression ou transvasement. La vie de
cette pompe sera plus courte si vous I'utilisez pour

~
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ces usages. Utilisez cette pompe pour évacuer I'eau
des inondations, vider piscines, transvasements
ponctuelles d’eau, enlever I'eau des puits et
opérations similaires.

Ne travaillez pas avec votre machine a vide (sans
eau) il y a risque de I'abimer et sa vie sera plus
courte.

Utilisez cette machine, accessoires, outils, etc. en
suivant les indications ici fournies et de la fagon
prévue, en prenant compte des conditions du travail
et du travail a faire. L'utilisation de cette machine
pour des applications autres que celles prévues peut
vous mettre en péril.

N’utilisez jamais cette machine avec les protections
abimées ou non installées.

Vérifiez que tous les éléments de sécurité sont
installés et dans un bon état.

Le fabricant ne serait pas tenu responsable des
blessures et dommages provoqués par une mauvaise
ou incorrecte utilisation de cette machine.

Ne forcez pas avec cette machine. Utilisez la
machine pour I'application correcte. L utilisation de
la machine de facon correcte pour le genre de travail
a faire vous permettra de travailler mieux et plus
Sécurisé.

Utilisez une corde attachée a I'anse de transport
pour submerger ou enlever la machine de I'eau.
N’utilisez jamais le cable ou la bouée-interrupteur
pour ce faire.

Faite I'entretien de cette machine. Vérifiez que
les parties mobiles ne soient plus en ligne ou
défectueuses, qu’il n’y a pas de pieces cassées
ou autres conditions qui puissent affecter le
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fonctionnement de la machine. Chaque fois que
cette machine est abimée, réparez-la avant de
I'utiliser. Beaucoup des accidents sont provoqués par
des machines mal entretenues.

Si la machine commence a vibrer de maniére
étrange éteignez la pompe, déconnectez-la du
réseau et examiner I'appareil pour trouver la
cause. Si vous ne trouvez pas la cause, emmenez
votre machine au service technique. Les vibrations
sont toujours une indication d’un probleme dans la
machine.

Débranchez la prise avant d’effectuer n'importe
quel ajustement, changer les accessoires ou
stocker cette machine. Ces mesures préventives de
sécurité réduisent le risque de démarrer la machine
accidentellement.

2.6. SERVICE
Faites réviser périodiquement la machine électrique
par un service apres vente qualifié en utilisant que

de pieces détachées d’origine. Ce fait garantie la
sécurité de la machine.

3. SIMBOLES SUR LA MACHINE

Pour garantir une utilisation et entretien sécurisé de
cette machine il y a des symboles sur la machine.

V Profondeur maximum d’immersion.

XX M.

~
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4. CONNAITRE VOTRE MACHINE

4.1. CONDITIONS D’UTILISATION

Cette pompe est destinée pour I'évacuation et le pompage de I'eau douce avec une température maximal de
35° C. N'utilisez pas cette pompe pour évacuer et pomper d’autres liquides que I'eau douce comme I'eau salée,
carburant, huiles, dissolvantes, liquides alimentaires (lait, rafraichissements etc.)ou eaux résiduels.

Cette machine est congue pour un usage domestique et services ponctuelles, n’est pas pensée pour une
utilisation en continue comme pompe de sources ou installation de pression ou transvasement. La vie de

cette pompe sera plus courte si vous I'utilisez pour ces usages. Utilisez cette pompe pour évacuer I'eau des
inondations, vider piscines, transvasements ponctuelles d’eau, enlever d’eau des puits et opérations similaires.

6

4.2. DESCRIPTION DETAILLEE DU PRODUIT

Cable

Fixation du cable a la bouée
Corps de la pompe

Bouée interrupteur On/Off
Aspiration

Adaptateur sortie

S Ok W

Les images et les dessins figurant dans ce manuel sont purement représentatifs et peuvent ne pas répondre avec
le produit réel.

~
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4.3. SPECIFICITES
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Description Pompe
Marque Garland
Modele AMAZON 909 XE 4T-V17
Puissance (W) 1.000
Voltage (V) 230
Fréquence (Hz) 50
Class de protection |
Degré de protection contre humidité IPX8
Débit maximal (I/h) 6.500
Hauteur maximal d'impulsion (m) 40
Immersion maximal (m) YA 7
Diametre maximum des corps a pomper (mm) 0,5
Diametre du raccord de sortie de I'eau (“) 17
Longueur du cable HO5RN-F 3G 1.0 mm2 (m) 10
Température maximal de I'eau a aspirer (°C) 35
Poids a sec (kg) 8,6
m.

40

30 \\‘\

20 N

N
. N
0 2000 4000 60(> 8000 I./h.

Les spécifités peuvent étre modifiées sans préavis.
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5. INDICATIONS POUR LA MISE EN
SERVICE

5.1. DESASSEMBLAGE ET LISTE DE MATERIELS

Cette machine inclue les éléments suivants que vous
trouverez dans la boite:

e Pompe.

e Raccord.

e Manuel de I'utilisateur.

Sortir délicatement les éléments de la boite et
assurez-vous que tous les éléments de la liste sont
dans le carton.

N Inspecter, soigneusement le produit, pour vous
assurer qu'il n'y a pas de pieces abimées. Si des
pieces sont abimées ou manquent, n'utilisez pas
la machine jusqu’a ce que le probléme soit résolu.
Une utilisation de cette machine en mauvais état,
peut provoquer des chocs électriques, feu ou des
dommages personnels.

5.2. MONTAGE

Cette machine est préparée et préte pour son usage.
Il nest pas nécessaire de la monter, sauf pour
accoupler le tuyau d’impulsion, fixer la hauteur de la
bouée et brancher la pompe.

5.2.1. INSTALLATION DU TUYAU D’IMPULSION
Connectez le tuyau a la sortie d’eau de la pompe.
Cette pompe a un adaptateur de sortie avec
connexion des tuyaux de 25 mm. par anneau.

5.2.2. FIXATION DE LA BOUEE

Vous pouvez fixer la hauteur d’arrét et démarrage
de la pompe en réglant la quantité de cable libre

~

de la bouée. Plus long est le cable de la bouée
jusqu’au point de fixation de la pompe, la pompe aura
besoin de plus de hauteur d’eau pour démarrer et
fonctionnera jusqu’a laisser une hauteur minimum
d’eau.

II'est important de laisser
au moins, 5 cm de cable
libre entre la bouée et le
point de fixation, pour que
la bouée aie une capacité
suffisante de mouvement et
puise allumer ou éteindre la
pompe, selon la hauteur de
I'eau.

Si vous submergez la pompe dans un petit espace,
vérifiez que la bouée a de la place suffisante pour
monter et descendre. Si la bouée n’a pas de la place,
peut se bloquer, le moteur ne s’arrétera pas avant de
que I'eau soit finie, la pompe fonctionnera a vide, il va
se produire un usage excessif et il y aura risque de
rupture de la pompe.

5.3. POINTS A VERIFIER AVANT LA MISE EN
MARCHE

Vérifiez la machine et cherchez des pieces desserrées
(écrous, vis, couvercles, etc.) et dommages. Serrez,
réparez ou remplacez les piéces endommagées.

5.4. INMERSION DE LA POMPE

Introduire la pompe dans I'eau en la tenant par la
poignée et en la laissant a la verticale .Si le sol est
sableux, qu’il y a de boue ou des impuretés tenez-
la en suspension. Directement en contact avec le
sol sile sol est ferme et sans impuretés.

Si vous n’arrivez pas au fond avec le bras, vous
pouvez utiliser une corde attachée a la poignée
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et laisser tomber doucement la machine jusqu’a
qu’elle arrive au fond. N'utilisez jamais le cable pour
tenir la pompe. Vous pourrez vous servir de la corde
pour lever la pompe apres.

6. UTILISATION DE LA MACHINE

& Utilisez cette machine que pour les utilisations
pour lesquels elle a été congue. L'utilisation de cette
microbineuse pour d’autre fin est dangereuse et peut
provoquer de dommages a I'utilisateur et/ou a la
machine.

Ne pas compter uniquement sur les dispositifs de
sécurité de cette machine.

N’utilisez pas cette machine si vous étes fatigué,
malade, sous les effets de médicaments, drogues
ou alcool. Le manque de repos et la fatigue peuvent
provoquer des accidents ou dommages importants.

N’utilisez pas la machine pendant la nuit, avec
brouillard ou avec une visibilité réduite qui ne vous
permet pas de voir avec clarté 'aire de travail.

Il est nécessaire de préter attention au possible
desserrage et réchauffement des pieces de la
machine. Si vous percevez quelque chose de bizarre,
arrétez immédiatement la machine et vérifiez-la
soigneusement. En cas d’erreur, emmenez la machine
au SAV pour la faire réparer. Dans aucun cas, vous
devez continuer a travailler avec la pompe si vous
notez que la machine ne marche pas bien.

6.1. MISE EN MARCHE ET STOP

La machine s’allume et s’arréte automatiquement
en fonction de la position de la bouée-interrupteur
une fois branchée.
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6.2. BRANCHER LA MACHINE

Il est obligatoire de connecter cette machine a

un point de courant protégé avec un dispositif
différentiel résiduel avec un courant inférieur ou
égal a 30mA. La tension de ce point de courant
doit étre de 240V, fréquence 50HZ et disposer d’un
interrupteur magnétothermique de 10A-16A.

Si vous avez besoin d’une rallonge, assurez-vous
quelle a une section minimale de 1,5 mmZ, une
longueur maximal de 25 m et apte pour une
utilisation a I'extérieur.

Placez la rallonge de fagon qu’elle ne touche pas I'eau
ou, puisse tomber dedans, pendant que la pompe est
en marche. La rallonge doit toujours étre au sec et
éloigné de I'eau.

Toutes les connexions électriques doivent étre hors de
I'eau, en hauteur, a distance de la pompe, conduits
d’eau et protégés des humidités.

Une fois la machine branchée, elle doit commencer a
fonctionner.

6.3. POINTS A VERIFIER APRES LA MISE EN
MARCHE

Vérifiez que I'eau sorte par le tuyau d’impulsion apres
quelques secondes, avec un volume et pression
caractéristiques, que le bruit de la machine est normal
et ne vibre pas. Si vous percevez quelque chose
bizarre dans la machine, arrétez immédiatement,
vérifiez I'installation du tuyau et connexions. En cas
d’erreur, emmenez la machine au SAV pour la faire
réparer. Dans aucun cas, vous devez continuer a
travailler avec la pompe si vous notez que la machine
ne marche pas correctement.
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Cette pompe a un systeme d’auto-amorcage. Quand
la pompe est submergée un systéme expulse tout I'air
par I'orifice de ventilation. Si le niveau d’eau est au
dessous de I'orifice il se peut qu’un peu d’eau sorte
par cet orifice en méme temps I'évacuation de I'eau.

Si vous vous apercevez que de I'eau est sortie par cet
orifice, ne vous inquiétez pas, ¢’est normal.

6.4. RECOMMANDATIONS

N’utilisez pas cette pompe siily a de la boue, eaux
sablonneuses, eaux troubles, eaux fécales ou avec
des impuretés ou composants filamenteux. Ces
éléments font augmenter le risque d’usure de la
pompe et peuvent la bloguer.

La pompe a un débit minimum quand la sortie du
tuyau d’impulsion est plus haute. Essayez d’avoir la
sortie du tuyau le plus bas possible. Vérifiez le tableau
de débit/hauteur/ du point 4.3.

Ne laissez pas la pompe dans le lieu oU vous avez
travaillé. Une fois le travail fini elle peut rester bloqué
avec la boue séchée.

Ne bloguer pas la sortie de I'eau, la pompe doit étre
placé de fagon que la sortie de I'eau soit libre.

Si le fond, ot vous allez placer la pompe pour
travailler, est trop sale, placez une brique en dessous
la pompe, de cette fagon vous diminuerez la quantité
des impuretés absorbés par la pompe.

7. ENTRETIEN ET SOIN

Le retrait des dispositifs de sécurité, un mauvais
entretien, la substitution des pieces détachées
non originales peuvent provoquer des dommages
personnels trés graves.

a Ayez toujours la machine débranchée lors
des taches d’entretien.

= Débranchez la machine et, lisez le manuel
(OB~ e r'utiisateur avant de avant de faire
n’importe quelle opération sur la machine.

7.1. ENTRETIEN APRES LE TRAVAIL

Réalisez les suivantes opérations d’entretien et soin
quand vous terminez de travailler avec la machine
pour vous assurez le bon fonctionnement de cette
machine dans le futur.

7.1.1. NETTOYAGE

Attention!: Nettoyez I'application aprées de son usage.
Ne faire pas un nettoyage adéquat peut provoquer des
dommages dans la machine et produire un mauvais
fonctionnement. Toujours nettoyer apres le travail.
Pour nettoyage, vider I'eau de I'intérieur de la pompe,
rincez la avec de I'eau douce et propre, laissez-la
sécher avant de la ranger.

7.1.2. VERIFICATION GENERAL

Vérifiez I'état du cable électrique en cherchant des
signes d’endommagements ou coupures.

~
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8. RESOLUTION DES PANNES

Selon les symptomes que vous observez il est possible détecter la cause probable et résoudre le probleme.

Erreur Cause Action

La machine n'est pas branchée Branchez la machine a la prise

Allez au SAV. Jamais utiliser du scotch pour

Cable abimé . R
réparer le cable.
Le moteur ne démarre pas Interrupteur abimé Allez au SAV
Balais usées Allez au SAV

Débranchez la machine et enlevez les objets

Turbine bloquée qui bloquent la turbine

Débranchez la machine et enlevez les objets

Tuyau obturé qui bloquent le tuyau

Le moteur marche mais ne
pompe pas d'eau ou peu Turbine bloquée
de quantité

Débranchez la machine et enlevez les objets
qui bloquent la turbine

Arréter la pompe immerger la pompe un peu

Eau en dessous du niveau minimum plus

Dans n’importe quel autre cas, emmenez votre machine au SAV.

~
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9. TRANSPORT

Avant de transporter la machine, débranchez-la.

Toujours transportez la machine avec le moteur arrété
et par la poignée.

Si vous allez transporter la machine dans un véhicule,
fixez-le fermement pour éviter qu’il glisse ou se
retourne.

10. STOCKAGE

Débranchez la prise de courant avant de stocker la
machine.

Stockez les outils électriques inactifs dans un lieu non
accessible aux enfants et sire de fagon a ne mette
pas en péril des personnes.

La pompe hors utilisation doit étre stockée nettoyée,
sur une surface plate. Stockez la machine dans un

lieu ou les températures ne soit pas inférieure a 0°C et
pas supérieure a 45°C.

11. RECYCLAGE

Débarrassez-vous de votre appareil de fagon
écologique. On ne doit pas nous débarrasser des
nos machines avec des déchets domestiques. Les
composants en plastique et métal peuvent étre
reclassés selon leur nature et recyclés.

Les matériels utilisés pour I'emballage de cette
machine sont recyclables. S’il vous plait, ne jetez pas
les emballages avec les déchets domestiques. Jetez
ces emballages dans un lieu officiel de recyclage.

hid
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12. GARANTIE

12.1. PERIODE DE_GARANTIE
La période de garantie (Loi 1999/44 CE)
conformément aux termes décrits ci-dessous est
de 2 ans a compter de la date d’achat, en ce qui
concerne les pieces et la main d’ceuvre, contre les
défauts de fabrication et de matériel.

12.2. EXCLUSIONS

La garantie Garland ne couvre pas :

- L'usure naturelle due a I'utilisation.

- Mauvais usage, utilisation inappropriée de la
machine.

- Dommages provoqués par une
intervention réalisée par du personnel non autorisé
par Garland ou utilisation de pieces de rechanges
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pas d’origines.

12.3. TERRITOIRE

- La garantie Garland assure une couverture de
service sur tout le territoire national.

12.4. EN CAS D’INCIDENT

La garantie doit étre correctement remplie
contenant toutes les données requises et
accompagneée d’une facture ou ticket d’achat de
I'établissement du vendeur.

ATTENTION! 2\

AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT ET UNE
SECURITE MAXIMALE, NOUS VOUS PRIONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT LE MANUEL D’'INSTRUCTIONS
AVANT LUTILISATION DE CETTE MACHINE.

Y GARLAND
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DECLARATION DE CONFORMITE (CE)

Le signataire ci-dessous, Juan Palacios , autorisé par Glasswelt S.L., dont I'adresse est G/ La Fragua

22, 28933, Mdstoles, Espafia , déclare que les machines Garland modeéles Amazon 909XE4T-V17 avec
numéro de série de I'année 2017 en avant (’année de fabrication est clairement indiqué sur la plaque
d’identification de la machine suivi du numéro de série) et dont la fonction est “Machine composée d’une
pompe a eau et de son systeme d’entrainement. On entend par “pompe a eau” une machine destinée a
conférer a I'eau d’entrée un niveau d’énergie supérieur.”, respectent toutes les conditions de la

DIRECTIVE 2014/30/UE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 26 février 2014 relative a
I'harmonisation des Iégislations des Etats membres concernant la compatibilité électromagnétique (refonte)

Ces machines respectent aussi les conditions des directives communautaires suivantes:

e DIRECTIVE 2014/35/UE DU PARLEMENT EUROPEEN ET DU CONSEIL du 26 février 2014
relative & I'narmonisation des législations des Etats membres concernant la mise &
disposition sur le marché du matériel électrique desting a étre employé dans certaines limites
de tension

Puissance maximale (kW) | 1,0 |

A

Juan Palacios
Chef Produits
Mostoles 28-06-2017

C/ LaFragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA
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NDIcE [l 1. INTRODUZIONE

1. Introduzione 44 Vi ringraziamo per I'acquisto di questa macchina
Garland. Siamo sicuri che apprezzerete la qualita
2. Norme e misure di sicurezza 45 e le prestazioni della macchina, che vi rendera
agevole il lavoro per un lungo periodo di tempo. La
3. Simboli posti sulla macchina 47 presente macchina dispone della piti completa e
professionale rete di assistenza tecnica a cui rivolgersi
4. Descrizione della macchina 48 per la manutenzion, la risoluzione dei problemi, e per
I"acquisto dei pezzi di ricambio e / 0 degli accessori.
5. Istruzioni per la messa in moto 50
&ATFENZIONE! Prestate molta attenzione a tutte
6. Utilizzo della macchina 51 le istruzioni e avvertenze di sicurezza. La mancata
osservazione delle norme qui di seguito elencate puo
7. Manutenzione e assistenza 52 provocare - come conseguenza - scossa elettrica,

incendio e/o serio infortunio.
8. Localizzazione e identificazione dei
guasi 54 Questa pompa & stata progettata per il drenaggio ed
il travaso di acqua dolce.

9. Transporto 55
& Conservate tutte le avvertenze e le istruzioni
10. Magazzinaggio 55 per vostra referenza futura. Se in futuro pensate
di vendere la macchina, al nuovo proprietario non
11. Informazioni sullo smaltimento e il dimenticate di consegnare anche il manuale.
reciclaggio dell’attrezzatura 55
Il termine “macchina” presente nelle avvertenze si
12.  Condizioni di garanzia 56 riferisce alla macchina stessa con motore in moto.
Dichiarazione di conformita (CE) 57 Ricordate che I'utente & responsabile per incidenti e

danni a se stesse, a terzi e a cose.

TRADUZIONE DELLE ISTRUZIONI ORIGINALI

Ref.:.GBAAMAZON909XE4TV17MO0717V1

DATA DI PUBBLICAZIONE:  29/06/2017
DATA DI REVISIONE: 30/06/2017
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2. NORME E MISURE DI SECUREZZA

& Per evitare un uso improprio della macchina,
prima del primo utilizzo leggete attentamente le
istruzione del manuale. Tutte le informazioni contenute
in esso sono rilevanti per la vostra sicurezza personale
e di quella delle persone, animali 0 cose presenti

nelle vicinanze. Per qualsiasi chiarimento riguardante
le informazioni contenute in questo manuale vi
preghiamo di rivolgervi ad un professionista o di
andare dal punto vendita presso il quale avete
acquistato la macchina.

II'seguente elenco di pericoli e precauzioni includono
le situazioni piti probabili che possono verificarsi
durante I'uso di questa macchina. Se siete in una
situazione non descritta in questo manuale applicare
il buon senso e fate funzionare la macchina nel modo
pill sicuro possibile.

2.1. UTILIZZATORI

La presente macchina ¢ stata progettata per essere
utilizzata da persone adulte, le quali hanno letto e ben
compreso ogni istruzione.

&Attenzione! Non permettere mai che persone
minori di eta utilizzino questa macchina.

& Attenzione! Non permettere mai a persone che
non hanno ben compreso le istruzioni I'utilizzo di
questa macchina.

Prima dell’utilizzo cercate di familiarizzare con la
macchina, assicurandovi di conoscere esattamente
dove si trovano i comandi, i dispositivi di sicurezza
e il modo in cui vanno utilizzati. Se siete un utente
inesperto, vi raccommendiamo di eseguire compiti
semplici e, se possibile, sotto la supervisione da una
persona esperta.

[taliano

AN Attenzione! Prestate la macchina solamente

a persone che hanno familiarita con questo tipo

di elettroutensile e che sanno come utilizzarlo.
All'utilizzatore prestate sempre, assieme alla
macchina,il manuale d’istruzioni in modo che lo possa
leggere attentamente e ben comprendere.

LLa macchina risulta pericolosa nelle mani di utenti
inesperti.

2.2. SICUREZZA PERSONALE

Siate vigili, fate attenzione a cio che state facendo e
usate sempre il buon senso durante Iutilizzo.

E’ vietato utilizzare la macchina quando siete
stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci.
Un semplice attimo di distrazione durante I'utilizzo puo
causare gravi lesioni personali.

Conservate gli elettroutensili inutilizzati fuori dalla
portata dei bambini.

2.3. SICUREZZA NELL'AREA LAVORO

Mantenete I’area di lavoro pulita e lavorate con
una buona illuminazione. Le aree in disordine e
scarsamente illuminate possono provocare incidenti.

E’ vietato utilizzare la macchina in ambienti
esplosivi e in presenza di liquidi, gas e polveri
infiammabili. Le macchine elettriche producono
scintille che rischiano di infiammare la polvere oi gas.

Tenersi lontano dalla portata di bambini e di
persone estranee durante I'utilizzo. Eventuali
distrazioni possono comportare la perdita di controllo.
Controllate che nell’area di lavoro non entrino bambini,
estranei 0 animali.

~
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Se necesario, montate delle protezioni o inserite un
controllo (un sistema di vigilanza) permanente in modo
da impedire a terzi di avvicinarsi all’area di lavoro.

2.4. SICUREZZA ELETTRICA

Mai utilizzare la pompa se nell'acqua da pompare
SON0 immerse persone come, per esempio,
bagnanti immersi nella piscina. Attenzione: pericolo
di scossa elettrica!

E ‘obbligatorio collegare la macchina ad una presa
elettrica protetta da un dispositivo di protezione
differenziale con capacita di intervento non
superiore a 30 mA. La tensione deve essere di
240V, frequenza 50Hz e disporre di un interruttore
magnetotermico da 10A-16A.

& Mai tagliare il cavo. Vi & rischio di scossa
elettrica e di danni alla macchina.

N Non utilizzare I'elettroutensile con il cavo o

la spina danneggiati. Prima del collegamento,
verificate che la spina e il cavo non presentino
danni. Se ravvisate qualche danno, portate la
macchina a riparazione presso un servizio tecnico
autorizzato. Se il cavo risulta danneggiato o rotto,
scollegatelo immediatamente. | cavi danneggiati o
aggrovigliati aumentano il rischio di scossa elettrica.

Posizionate la prolunga in modo da non farla andare
a contatto con I'acqua né di farla cadere in acqua
durante il funzionamento della pompa. La prolunga
deve essere sempre asciutta e restare lontana
dall’acqua.

Tutti i collegamenti elettrici vanno tenuti fuori e
lontani dall’acqua, ad una certa distanza di sicurezza
dalla pompa e dai condotti dell’acqua; gli stessi
collegamenti vanno protetti dalla possibile formazione
di condensa.

Scollegate sempre la spina dalla presa prima di
intervenire sulla macchina, e maneggiatela solo
quando ¢ scollegata.

La spina elettrica della macchina deve combaciare
perfettamente con la presa di corrente. Non
modificate la spina in alcun modo. Spine non
modificate e prese elettriche conformi riducono il
rischio di scossa elettrica.

Non abusate del cavo. Non utilizzare il cavo per

il trasporto, il sollevamento o lo scollegamento
dell’unita. Tenete il cavo lontano dal calore, dall’olio,
da bordi taglienti o parti mobili. | cavi danneggiati o
aggrovigliati aumentano il rischio di scossa elettrica.

Non sollevate e non trasportate la macchina
attraverso l'interruttore a galleggiante.

Non utilizzare I’elettroutensile con il cavo o la spina
danneggiati. Prima del collegamento, verificate che
la spina e il cavo non presentino danni. Se ravvisate
qualche danno, portate la macchina a riparazione
presso un servizio tecnico autorizzato.

Se il cavo risulta danneggiato o rotto, scollegatelo
immediatamente. | cavi danneggiati o aggrovigliati
aumentano il rischio di scossa elettrica.

La sostituzione della spina o del cavo di alimentazione
va sempre effettuata dal fabbricante o dal suo servizio
di assistenza tecnica.

2.5. USO E MANUTENZIONE DELLA MACCHINA

Questa pompa ¢ progettata per il drenaggio e ed il
travaso di acqua dolce (vedi paragrafo 4.3.”Specifiche
tecniche”). Non utilizzare la pompa per drenare o
travasare liquidi diversi dall’acqua dolce, come per
esempio acqua salata, benzina, oli, solventi, alimenti
liquidi (latte, bibite fresche, ecc) o acque reflue.

~
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La presente pompa & utilizzabile per usi peculiari e
specifici, non ¢ stata progettata per I'uso continuo
come in fontane o in strutture di travaso a pressione.
La durata di vita della pompa rischia infatti di ridursi
considerevolmente se usata continuativamente in
questo tipo di utilizzi.

Utilizzate la pompa per drenare inondazioni d’acqua,
svuotare piscine e punti di deviazione dell’acqua,
attingere acqua dai pozzi e operazioni simili.

Non lasciate che la macchina funzioni a vuoto
(senza acqua): vi & il rischio di danneggiarla e di
diminuire la durata di vita.

Usare questa macchina, gli accessori, gli attrezzi
etc. in base a queste istruzioni e nella maniera
prevista, tenendo in considerazione le condizioni
di lavoro e il lavoro da svolgere. L'utilizzo della
macchina per applicazioni diverse da quelle previste
puo provocare una situazione di pericolo.

Non utilizzare mai la macchina con protezioni
elettriche danneggiate o senza averle installate.
Verificate che tutte i componenti di sicurezza siano
ben installati ed in buone condizioni.

|l fabbricante non sara ritenuto in alcun modo
responsabile di eventuali danni causati da abuso o
uso improprio della macchina.

Non forzare la macchina. Utilizzatela bensi per
I'applicazione piu appropriata. Lutilizzo corretto della
macchina - basato sul tipo di lavoro da realizzare - vi
permettera di lavorare meglio e in maniera piu sicura.

Fissate una corda alla maniglia di trasporto della
macchina per immergere o per togliere la pompa
dall’acqua. Non usare mai il cavo di alimentazione o
dell’interruttore a galleggiante a tale scopo.

[taliano

Mantenete I’ unita in buono stato. Verificate che le
parti mobili non risultino disallineate o bloccate,
che non ci siano parti rotte o altre condizioni che
possono influire negativamente sul funzionamento
della macchina. Ogniqualvolta che la macchina
risulti danneggiata, fatela riparare prima

dell’uso. Molti incidenti sono causati da una scarsa
manutenzione dell’attrezzatura.

Se I'apparato inizia a vibrare in maniera anomala
spegnete la macchina, scollegatela dalla rete ed
ispezionate I'unita per individuare la causa. Se

non avete ancora individuato il problema, portate la
macchina dal vostro servizio tecnico. Le vibrazioni
sono sempre il segnale di un problema presente nella
macchina.

Staccate la spina dalla presa di alimentazione
prima di effettuare qualsiasi regolazione, prima di
sostituire pezzi di ricambio o per immagazzinare
I’unita. Tali misure di sicurezza preventive riducono il
rischio di avviamento accidentale della macchina.

2.6. ASSISTENZA

Si prega di far esaminare periodicamente il vostro
elettroutensile presso un servizio di assistenza
specializzato, impiegando unicamente pezzi di
ricambio identici. Cio garantira la sicurezza del vostro
attrezzo.

3. SIMBOLI POSTI SULLA MACCHINA

Per garantire un uso e una manutenzione sicura
della macchina, trovate il seguente simbolo posto
sull’etichetta adesiva del numero di serie:

v Profondita massima di immersione.

XX M.

~
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4. DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

4.1. CONDIZIONI DI UTILIZZO

Questa pompa ¢ stata progettata per il drenaggio ed il travaso di acqua dolce fino a una temperatura massima
di 35 C. Non utilizzare questa pompa per drenare o travasare liquidi diversi dall’acqua dolce, quali acqua salata,
benzina, oli, solventi, alimenti liquidi (latte, bibite fresche,ecc) o acque reflue.

La presente pompa ¢ utilizzabile per usi peculiari e specifici, non & stata progettata per I'uso continuo

come in fontane o in strutture di travaso a pressione. La durata di vita della pompa rischia infatti di ridursi
considerevolmente se usata continuativamente in questo tipo di utilizzi.

4.2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

Cavo di alimentazione

Cavo di fissaggio del galleggiante
Corpo della pompa

Interruttore a galleggiante On / Off
Aspirazione

Adattatore di uscita

S e

Le foto ei disegni riportati nel presente manuale sono puramente indicativi e potrebbero non corrispondere al
prodotto reale.

~
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4.3. CARATTERISTICHE TECNICHE
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Descrizione Motopompa
Marchio Garland
Modello AMAZON 909 XE 4T-V17
Potenza massima (W) 1.000
Voltaggio (V) 230
Frequenza (Hz) 50
Classe di protezione Classe |
Grado di protezione contro I'umidita IPX8
Portata massima (I/h) 6.500
Altezza massima di spinta (m) 40
Livello massimo di Immersione (m) VA 7
Diametro massimo consentito dei corpi da pompare (mm) 0,5
Diametro del raccordo di uscita dell'acqua () 1
Lunghezza del cavo di alimentazione HO5RN-F 3G 1.0 mm? (m) 10
Temperatura massima dell'acqua da aspirare (°C) 35
Peso (kg) 8,6
m.

40

30 \\‘

20 \\\

. AN

0 2000 4000 6000 8000 I./h.

Le caratteristiche tecniche sono soggette a modifiche senza preawviso.
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5. ISTRUZIONI PER LA MESSA IN
MOTO

5.1. DISIMBALLAGGIO E LISTA DELLE PARTI

La macchina include le seguenti parti, che potete
trovare all'interno della scatola:

e Pompa.
e Raccordo.
e Manuale di istruzioni

Tirate fuori con cura ogni elemento dalla scatola
assicurandovi che tutte le voci elencate risultino
presenti.

& Controllate il prodotto con attenzione ed accertatevi
che non vi siano parti che presentino danni. Se una
qualsiasi parte della macchina risulta danneggiata o

se manca qualche parte, I'utilizzo € vietato finché non
avrete risolto il problema. L utilizzo della macchina in
questi casi rischia infatti di causare scossa elettrica,
incendio e/o gravi lesioni.

5.2. MONTAGGIO ED INSTALLAZIONE

Alla consegna la presente macchina risulta gia
montata e pronta per I'uso. Non & necessario eseguire
alcun montaggio salvo I'accoppiamento del tubo di
scarico, la regolazione dell’altezza del galleggiante e
collegare alla corrente alla elettrica.

5.2.1. INSTALLAZIONE DEL TUBO DI SCARICO

Collegate un tubo flessibile al relativo punto di scarico
dell’acqua della pompa.

La presente pompa dispone di un adattatore di tubi da
25 mm. mediante fascetta di metallo.

~

5.2.2. REGOLAZIONE DEL GALLEGGIANTE

Regolando la lunghezza di cavo libero del galleggiante
& possibile regolare I'altezza di arresto e di avvio della
pompa . Tanto pill lungo sara il cavo dal galleggiante
(dal punto di attacco della pompa) tanto piti la pompa
avra bisogno di profondita nell’acqua per avviarsi e
funzionare, per poi operare ad una profondita minore.

E ‘importante lasciare sempre
almeno 5 cm di cavo libero
tra del il galleggiante ed il
punto di attacco, in maniera
tale che il galleggiante

stesso abbia una capacita
sufficiente di movimento e
possa accendere 0 spegnere
la pompa a seconda del
livello dell’acqua.

Se si immerge la pompa in un spazio ristretto,
assicuratevi che il galleggiante abbia spazio
sufficiente per salire e scendere. Se il galleggiante
non dispone di sufficiente spazio, puo venir tenuto
bloccato impedendo cosi I'arresto del motore prima
che I'acqua si esaurisca, con il rischio che la pompa
funzioni a vuoto causando eccessiva usura, cio
comportera il rischio di rottura della macchina stessa.

5.3. CONTROLLI PRIMA DI IMMERGERE LA POMPA

Fate un controllo completo della macchina, verificando
che non vi siano parti allentate(viti, dadi, ecc.) o
danneggiate. Fissate, riparate o sostituite tutto il
necessario prima di utilizzare la macchina.

5.4. IMMERSIONE DELLA POMPA

Immergete la pompa nell’acqua tenendola per la
maniglia e in posizione verticale, in sospensione
in caso il terreno sia sabbioso, fangoso o con
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impurita ; se invece il suolo risulta stabile e privo

di impurita posizionatela a terra. Se con il braccio
non si raggiunge il fondo si puo legare una corda
alla maniglia e rilasciare lentamente la pompa fino
a farle raggiungere il fondo. Non usare mai il cavo di
corrente per fissare la pompa. Questa corda vi sara
utile in seguito per sollevare la pompa.

6. UTILIZZO DELLA MACCHINA

N Utilizzate la macchina solo per gli scopi per i quali
¢ stata progettata. L'uso di questa elettrosega per
qualsiasi altro uso e pericoloso e puo causare danni
nei confronti dell’ utilizzatore e / o della macchina.

Non fate affidamento unicamente sui dispositivi di
sicurezza della macchina.

Non utilizzate la macchina se siete stanchi, malati, se
state assumendo farmaci, droghe o alcol.

La mancanza di riposo e la fatica possono causare
incidenti o danni.

Vietato utilizzare la macchina di notte, in caso di
nebbia o in condizioni di visibilita ridotta tali per cui
non si puo vedere chiaramente I’area di lavoro.

E’ necessario prestare attenzione ad un possibile
allentamento o il surriscaldamento delle parti della
macchina. Se rilevate eventuali anomalie, arrestate
immediatamente la macchina e controllatela
attentamente. In caso di guasto portate la macchina in
riparazione. In ogni caso non & consentito continuare a
lavorare se si nota che il funzionamento non & corretto.

6.1. MESSA IN MOTO ED ARRESTO

Una volta collegata alla rete elettrica, la macchina si
accende o si arresta automaticamente a seconda

[taliano

delle posizione dell’interruttore a galleggiante. Questa
macchina non & munita di interruttore manuale.

6.2. COLLEGAMENTO ALLA RETE ELETTRICA

Collegate la macchina ad una presa elettrica
protetta da un dispositivo a corrente differenziale
che interviene con correnti non superiore a 30 mA.
La tensione deve essere di 240V, frequenza 50Hz e
si deve disporre di un interruttore magnetotermico
da 10A-16A.

Se & necessario utilizzare una prolunga, assicuratevi
che presenti una sezione minima di 1,5 mmz2, una
lunghezza di 25 m e che risulti adatta per I'uso
esterno.

Posizionate la prolunga in modo da non andare a
contatto con I'acqua, né da farla cadere in acqua
durante il funzionamento della pompa. La prolunga
deve essere sempre asciutta e lontana dall’acqua.
Tutti i collegamenti elettrici devono restare lontani
dall’acqua, in una posizione elevata, ad una distanza
di sicurezza dalla pompa e dai tubi dell’acqua, e
protetti da eventuale umidita.

Dopo aver collegato la macchina alla corrente, essa
risultera operativa.

6.3. PUNTI DI CONTROLLO DOPO LA MESSA IN
MOTO

Verificate che I'acqua esca dal tubo di scarico dopo
pochi secondi con un volume pressione caratteretti,
che il rumore della macchina risulti normale e che
non produca vibrazioni. Se notate un’anomalia nella
macchina, arrestatela immediatamente, verificate il
montaggio del tubo ed i collegamenti elettrici. In caso
di guasto o problemi, portate a riparare la macchina al
servizio di assistenza tecnica
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E’ severamente vietato continuare ad usare la
macchina se il funzionamento non vi sembra appropriato.

Questa pompa € munita di un sistema ad autoinnesco.

Quando la pompa & immmersa e viene awiata, il
sistema inizia ad espellere tutta I'aria dal foro di
ventilazione. Se il livello dell’acqua ¢ al di sotto del
foro, potrebbe accadere che dell’acqua fuoriesca dallo
stesso foro. In tal caso non vi allarmate, si tratta di
funzionamento ordinario.

6.4. RACCOMANDAZIONI

E’ vietato utilizzare questa pompa nel fango, in acque
sabbiose, in acque eccessivamente torbide, in acque
fognarie, che presentano impurita o componenti
filamentosi. Questi elementi aumentano I'usura della
pompa e rischiano di bloccarla.

La pompa eroga una portata tanto piu ridotta quanto
pill alta e I'uscita del tubo di scarico. Cercate sempre
di mettere il tubo di scarico il piti basso possibile.

Controllate il diagramma di flusso del paragrafo 4.3.
Dopo aver terminato il lavoro di drenaggio non lasciate
mai la pompa nel luogo in cui avete lavorato, poiché
rischia di sparcarsi di fango presente nell’area.

Non bloccate I'uscita dell’acqua, la pompa va
posizionata in modo da garantire un’espulsione
dell'acqua corretta.

Se il terreno in cui verra posizionata la pompa & molto
sporco, ponetela sopra mattone, cosi da diminuire la
quantita di impurita che la pompa assorbe .

6.5. PROTEZIONE DA SOVRACCARICO

Questa macchina dispone di un interruttore di
sicurezza che stacollega la macchina in caso di

sovraccarico dovuto lavoro eccessivo. Se si verifica
che la macchina non si awvia a causa dell’attivazione
di questo interruttore di sicurezza € attivato, scollegare
I'apparecchio dalla rete elettrica ed attendere 15
minuti prima di riavviare la macchina.

7. MANUTENZIONE E ASSISTENZA

a2 P0Ssono causare grave infortunio: la
?\ rimozione dei dispositivi di sicurezza, una
manutenzione impropria, la sostituzione
della barra e / o della catena con ricambi
non originali.

Eseguite sempre la manutenzione o il servizio
di assistenza con I'elettrosega scollegata
dall’alimentazione di corrente.

—p  Scollegate la macchina prima di eseguire

:'._ qualsiasi operazione su di essa. Leggete
@ il manuale di istruzioni prima di eseguire

qualsiasi operazione.
7.1. MANUTENZIONE POST-UTILIZZO

Eseguite le seguenti operazioni di manutenzione e
prestate attenzione quando avete terminato di lavorare
con la macchina, in modo da garantirne il corretto
funzionamento in futuro.

7.1.1. PULIZIA

Attenzione: Pulite sempre la macchina dopo I'uso. Non
eseguire una pulizia adeguata pud causare danni alla
macchina e ed essere causa di malfunzionamento.

Se possibile, pulite subito dopo aver operato con la
macchina.

~
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Per la pulizia vuotate I'acqua all’interno della
macchina, risciacquate con acqua dolce e lasciate la
pompa ad asciugare prima di riporla.

7.1.2. VERIFICA GENERALE
Controllate lo stato del cavo di alimentazione, cosi

da verificare la presenza di eventuali segni di usura o
possibili tagli dello stesso.
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8. LOCALIZZAZIONE E IDENTIFICAZIONE DEI GUASTI

A seconda dei sintomi riscontrati & possibile individuare la probabile causa e risolvere il problema:

Problema Causa Azione

L'elettroutensile non e collegata alla rete

) Collegate I'elettroutensile alla rete elettrica
elettrica.

Portate I'elettroutensile a riparazione al servizio
Cavo danneggiato di assistenza. Vietato riparare il cavo con del
nastro isolante

I motore non funziona . Portate I'elettroutensile a riparazione al servizio
Interruttore danneggiato o
di assistenza

Portate I'elettroutensile a riparazione al servizio

Spazzole usurate o
di assistenza

Scollegare la macchina e rimuovere gli oggetti

Turbina bloccata : . ;
che ostruiscono la rotazione della turbina

Scollegate la macchina e rimuovere gli oggetti

Tubi ostruit che ostruiscono i tubi

I motorefunziona, ma la

pompa non pompa |'acqua . . Scollegate la macchina e rimuovete gli oggetti
N Turbina ostruita ) . .
0 ne pompa una quantita che ostruiscono la (rotazione della) turbina

insufficiente Arrestate la pompa o immergetela

Acqua al di sotto del livello minimo .
maggiormente

Se non & possibile risolvere il problema tramite le indicazioni della precedente tabella, portare la vostra macchina
al servizio tecnico di assistenza.

~
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9. TRANSPORTO

Prima di trasportare I'elettrosega, scollegate sempre
la spina dalla presa di corrente.

Trasportate sempre I'elettroutensile con il motore
spento e la protezione della barra inserita.

Se si trasporta I'apparecchio all’interno di un veicolo,
fissatelo saldamente per evitare scivolamenti o
ribaltamenti.

10. AGAZZINAGGIO

Scollegare la spina di alimentazione prima di riporre
I'elettrosega .

Conservate gli elettroutensili inutilizzati in un luogo
sicuro e fuori dalla portata dei bambini, in modo da
non mettere in pericolo nessuna persona.

L.a macchina inutilizzata deve essere sempre tenuta
pulita, e posta sopra una superficie piana. Conservate
la macchina in un luogo dove la temperatura sia
compresa tra gli 0°C e i 45°C.

11. INFORMAZIONI SULLO

SMALTIMENTO E IL RICICLAGGIO
DELL’ATTREZZATURA

Smaltite il vostro apparecchio in maniera ecologica.

E’ vietato smaltire gli elettroutensili insieme ai rifiuti
domestici. | componenti di plastica e metallo vanno
differenziati secondo la loro natura e quindi riciclati.
| materiali utilizzati per il confezionamento/imballaggio

[taliano

di questa macchina possono essere riciclati. Si
raccomanda di non gettare gli imballaggi tra la
spazzatura domestica. Smaltite in un apposito centro
di raccolta per i rifiuti.

hid

~
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12. CONDIZIONI DI GARANZIA

12.1. PERIODO DI GARANZIA 12.3. TERRITORIO
Il periodo di garanzia (legge 1999/44 CE) secondo i - Lagaranzia Garland assicura copertura del servizio
termini descritto di seguito € di 2 anni dalla data in tutto il paese.

acquisto di ricambi e manodopera, contro i difetti

produzione e dei materiali. 12.4. IN CASO DI INCIDENTE

- Lagaranzia deve essere debitamente compilato

12.2. ESCLUSIONI con tutti i dati richiesti e accompagnato dalla
Garland garanzia non copre: fattura o acquisto di biglietti del venditore.
- L'usura e rottura.
- L’abuso, negligenza, incurante funzionamento o AVVISO! &
mancanza di manutenzione. )
- Diecasacs o mpoor, daigecré | PEACANIAE W IEOMINO0,
attraverso le manipolazioni del personale non LIBRO DI
autorizzato Garland o uso di ricambi non originali. ISTRUZIONI PRIMA DELL’USO.

Y GARLAND
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA (CE)

II sottoscritto, Juan Palacios , autorizzato da Glasswelt S.L., con sede in C/ La Fragua 22, 28933,
Mostoles, Espafia , dichiara che le macchine Garland modelli Amazon 909XE4T-V17 con numero di

serie del anno 2017 in poi ('anno di fabbricazione si indica in modo chiaro sulla targhetta di
identificazione della macchina, seguito dal numero di serie)e la cui funzione & “Macchina composta da
una pompa d’acqua e da un sistema di comando. Per pompa si intende un’apparecchiatura che aumenta
I'energia cinetica del liquido.”, soddisfano tutti i requisiti della DIRETTIVA 2014/30/UE DEL

PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO del 26 febbraio 2014 concernente I'armonizzazione delle
legislazioni degli Stati membri relative alla compatibilita elettromagnetica (rifusione)

Queste macchine soddisfano anche i requisiti delle seguenti direttive comunitarie:

e DIRETTIVA 2014/35/UE DEL PARLAMENTO EUROPEQ E DEL CONSIGLIO del 26
febbraio 2014 concernente I'armonizzazione delle legislazioni degli Stati membri relative alla
messa a disposizione sul mercato del materiale elettrico destinato a essere adoperato entro
taluni limiti di tensione

Potenza massima (kW) | 1,0 |
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Obrigado por escolher esta maquina Garland.

Temos a certeza que vai apreciar a qualidade e o
desempenho da maquina, o que facilitard a sua tarefa
por um longo periodo de tempo. Lembre-se que esta
magquina tem a rede de assisténcia mais abrangente e
técnica especializada para o qual vocé pode ir para a
manutencdo da sua maquina solucionar problemas e
comprar pecas de reposicao e / ou acessorios.

&ATENQAO! Leia todos os avisos de seguranca

e todas as instrugdes. Se vocé ndo seguir todas as
instrugdes indicadas abaixo pode resultar em choque
elétrico, incéndio e / ou ferimentos graves.

Esta bomba est4 pensada para o esgotar e desviar
aguas doces.

N Guarde todos os avisos e todas as instrugdes
para referéncia futura. Se vocé vender a maquina no
futuro lembre-se de entregar este manual para o0 novo
proprietario.

& A expressao “maquina” nos avisos refere-se a
esta maquina elétrica conectada a rede eléctrica.

0 fabricante ndo se responsabiliza pelos eventuais
danos provocados por uma utilizagéo inadequada
ou incorreta desta maquina.
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2. NORMAS E PRECAUGOES DE

SEGURANGA

& Para evitar manuseio inadequado da maquina
leia todas as instrugdes contidas neste manual antes
da primeira utilizac&o. Todas as informagdes contidas
neste manual so relevantes para a sua seguranga
pessoal e de pessoas, animais e coisas que estao

ao redor. Se vocé tiver qualquer duvida sobre as
informagGes contidas neste manual pergunte a um
profissional ou va para o estabelecimento onde
adquiriu esta maquina para resolvé-lo.

A seguinte lista de perigos e precaugdes inclui as
situagdes mais provavéis de que possam ocurrer
durante o0 uso desta maquina da maneira mais segura
possivel.

2.1. USUARIOS

Esta maquina foi projetada para ser manipulado
por usudrios maiores de idade e que tenham lido e
entendido estas instrugoes.

&ATEN(;AO: Nao permitir que menores utilizar
esta maquina. Nao permitir que as pessoas que

nao compreendem estas instrugoes utilizem este
equipamento.

Antes de utilizar esta maquina tem que estar
familiarizado com ela para assegurar que vocé sabe
exatamente onde estdo todos os controles, dispositivos
de seguranga e como eles devem ser usados. Se vocé
€ um principiante, recomendamos que vocé execute no
minimo um exercicio pratico de tarefas simples e, se
possivel, acompanhado por uma pessoa experiente.

VAN ATENCAO: S6 dé esta maquina para as pessoas
que estem familiarizados com este tipo de maquina
e sabem como usa-la. Sempre leve com manual de

Portugués

instrugdes da maquina para que o usudrio leia com
atencdo e entendé-lo. Esta méaquina é perigosa nas
maos de usuarios ndo treinados.

2.2. SEGURANCA PESSOAL

Fique alerta, observe o que vocé esta fazendo e use
0 bom senso ao operar a maquina.

Nao use esta maquina quando estiver cansado ou
sob a influéncia de drogas, alcool. Um momento de
desatencao enquanto opera a maquina pode causar
ferimentos graves.

Guarde as ferramentas fora do alcance das criangas.

2.3. SEGURANGA NA AREA DO TRABALHO

Mantenha a area de trabalho limpa e trabalhe com
boa iluminagéo. Areas sujas e escuras podem causar
acidentes.

Nao opere esta maquina em atmosferas explosivas
e na presenca de liquidos inflamaveis, gases e
poeira. Maquinas eléctricas criam faiscas que podem
inflamar a poeira e causar fumaga.

Manter afastado de criangas e curiosos durante a
operagdo desta maquina. Distracdes podem fazer vocé
perca o controle. Tenha cuidado para que ndo entrem
crangas na area de trabalho, pessoas ou animais. Se for
necessario instale barrerias ou ponha uma monitoragdo
continua para evitar que terceiros possam se aproximar.

2.4. SEGURANCA ELETRICA

Nao use esta bomba se na agua ha pessoas como,
por exemplo, nadadores na piscina, ha perigo de
choque eléctrico.

~
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E obrigatdrio para se conectar a esta maquina para
um ponto de corrente protegido com um dispositivo
diferencial residual, cuja a corrente ndo seja
superior a 30mA. A tensdo deste ponto atual deve
ser 240V, frequéncia de 50 Hz e ter um colapso de
saida do switch de alternar 10A-16A.

& Nunca corte o cabo. Existe um risco de choque
elétrico e danos a maquina.

& Nunca use uma extensao se o0 cabo
esdanificado que ndo cumprir os regulamentos e 0s
requisitos para esta maquina. Ao usar um cabo de
extensdo verifique se vocé tem uma se¢do minima
de 1,5 mm2 e é apropriado para uso externo.
Usando um cabo de extensdo apropriado para
utilizacéo no exterior reduz o risco de choque elétrico.

Cologue o cabo prolongador de forma que ndo
toque a agua porque ao cair agua pode perjudicar o
funcionamento da bomba. O cabo prolongador deve
estar sempre seco e longe da agua.

Todas as ligagdes eléctricas devem permanecer fora
da agua,a certa altura, a uma distancia segura da
bomba e tubos de agua e protegido de possiveis
humidades.

Sempre desconecte a ficha da doca antes de
realizar qualquer trabalho no computador. Somente
quando vocé lidar com essa maquina ¢ desligada.

A tomada de corrente da maquina deve coincidir
com a base do soquete. Nunca modifique a tomada
de forma alguma. As tomadas sem modificacoes
nas bases compativeis ird reduzir o risco de choque
elétrico.

Nao abuse do cabo. Nao use o cabo para o
transporte, elevagdo ou desligar a maquina.
Mantenha o cabo longe do calor, 6leo, bordas

afiadas ou partes méveis. Cabos danificados ou
emaranhados aumentam o risco de choque elétrico.

Nao use a boia-interruptor para levar, levantar ou
segurar esta maquina.

Nunca utilizar este equipamento com um cabo ou
ficha danificado. Antes de ligar a maquina, verifique
que o estado do cabo para antes de ligar. Se vocé
encontrar qualquer dano a sua maquina para
enviar um técnico para conserto. Se o cabo estiver
danificado ou quebrado, desligue imediatamente.
Cabos danificados ou emaranhados aumentam o
risco de choque elétrico.

A substituicdo do cabo de ficha ou alimentagéo deve
sempre fazer o fabricante ou o seu suporte técnico.

2.5. USO E CUIDADOS

Esta bomba est4 pensada para o esgotar e desviar

de dgua fresca e em temperatura méaxima de 35 °

C. (consulte pto). (4.3 “Caracteristicas técnicas”).

N&o use esta retirar ou transferir agua que ndo
sejam doces como de dgua salgada, gasolina, 6leos,
solventes, liquidos de alimentos (leite, bebidas, etc) ou
aguas residuais outros liquidos.

Esta bomba esta disenhada para uso particular e
servicos especificos, ndo esta projetado para uso
continuo como fontes ou instalagtes de bomba

de transferéncia ou pressdo. A vida desta bomba
diminuira significativamente se for utilizado neste

tipo de servigos permanentes. Usar esta bomba para
esvaziar enchentes, piscinas, oportunas transferéncias
de agua, retirar agua de pogos e operagdes
semelhantes.

Nao deixe que a sua maquina trabalhe em vazio
(sem agua), ja que ha risco de estraga-la e diminui
sua vida util.

~
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Use esta maquina, acessorios, suprimentos e assim
por diante de acordo com estas instrugdes e tendo
em conta as condicdes de trabalho a desenvolver.

A utilizagao deste equipamento para aplicagoes
que ndo as previstas pode causar uma situagao
perigosa.

Nunca use esta maquina com protecées danificadas
ou sem protegdes instaladas. Verificar se todos 0s
recursos de seguranga estdo instalados e em boas
condigoes.

0 fabricante ndo se faz responsavel de forma alguma
por qualquer dano causado pelo abuso ou uso
indevido da maquina.

Nao force a maquina. Use esta maquina para a
aplicagéo certa. Usando a maquina certa para o tipo
de trabalho a ser feito melhor e permitem que vocé
trabalhe mais seguro.

Use uma corda amarrada a assa de transporte da
maquina para submergir ou remover a bomba de
agua. Nunca use o cabo ou o boya-interruptor para
esta finalidade.

Manter esta maquina. Verifique se as pegas moveis
ndo estdo desalinhados ou bloqueadas, sem partes
quebradas ou outras condicbes que podem afectar
o funcionamento desta maquina. Sempre que esta
maquina esta danificada repara-lo antes de usar.
Muitos acidentes sdo causados por maquinas, mal
conservadas.

Se o dispositivo comega a vibrar de forma estranha
desligue a maquina, desconecte-a da rede e
examine o dispositivo para descobrir a causa. Se
nao detectar a razdo leve a sua maquina para

0 servigo técnico. As vibragdes sdo sempre uma
indicag@o de um problema na maquina.

Portugués

Apague a maquina e desconectar a vela de igni¢ao
antes de fazer o ajustes, trocar acessorios ou
armazenar a maquina. De seguranca preventivas,
tais medidas reduzem o risco de acidentalmente ao
iniciar a maquina.

2.6. SERVICO

Por favor, reveja periodicamente a sua maquina
elétrica para um servigo de reparagao qualificados
usando apenas pecas de reposicdo idénticas.

Isso vai garantir a seguranga da maquina elétrica &
mantida.

3. SIMBOLOS NA MAQUINA

Para garantir a utilizagdo e a manutencéo segura
da maquina veja o seguinte simbolo do numero de
etiqueta de serie:

V Profundidad de imersdo maxima.

XX M.

~

61/72



Portugués

4. DESCRIGAO DA MAQUINA

4.1. CONDICOES DE USO

Esta bomba est4 pensada para retirar e desviar dgua fresca e a uma temperatura maxima de 35° C. Ndo use
esta bomba para retirar ou transferir 4gua que ndo seja doce como agua salgada, gasolina, 6leos, solventes,
liquidos de alimentos (leite, bebidas, etc) ou dguas residuais outros liquidos.

Esta bomba esta pensada para um uso particular e servigos especificos, ndo esté projetada para uso

continuo como fontes ou instalagdes de bomba de transferéncia ou pressao. A vida desta bomba diminuira
significativamente se for utilizada neste tipo de servigos permanentes. Usar esta bomba para retirar enchentes,
esvaziar piscinas, oportunas transferéncias de agua, tirar agua de pogos e operacgdes semelhantes.

6

4.2. DESCRICAQ DE PRODUTO DETALHADA

Cabo de alimentagéo
Conexdo do cabo da boia
Corpo da bomba

Boia interruptor On/Off
Aspiracéo

Adaptador saida

S e

As imagens e desenhos representados neste manual sdo orientativos e podem néo corresponder com o produto
real.

~
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4.3. ESPECIFICACOES TECNICAS
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Descricéo Motobomba
Marca Garland
Modelo AMAZON 909 XE 4T-V17
Poténcia maxima (W) 1.000
Voltagem (V) 230
Frequéncia (Hz) 50
Classe de protegéo Clase |
Grau de protecéo contra humidade IPX8
Vazdo maxima (//h) 6.500
Altura maxima de impulsao (m) 40
Inmersion méaxima (m) —Y_ 7
Didametro maximo dos corpos a bombear (mm) 0,5
Diametro da uni @ da saida da agua (*) 17
Comprimento do cabo de alimentagdo HO5RN-F 3G 1.0 mm2 (m) 10
Temperatura maxima da dgua a aspirar (°C) 35
Peso (kg) 8,6
m.

40

30 \\‘

20 \\\

. N

0 2000 4000 6000 8000 I./h.

As especificacdes estao sujeitas a alteragdes sem aviso prévio.
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5. INSTRUGCOES PARA COLOCAGAO

5.1. DESEMBALAGEME LISTA DE MATERIAIS

Esta maquina inclui o seguinte, que vocé vai
encontrar dentro da caixa:

e Bomba.

e Conexdo.

e Manual de instrugdes.

Cuidadosamente retire todos os elementos da caixa
e certifique-se de que todos 0s elementos listados
estao presentes.

& Inspecione o produto cuidadosamente para
garantir que ndo existem elementos danificados.

Se alguma parte da maquina esta danificado ou
faltando um pedaco ndo utiliza-lo até vocé ter corrigido
0 problema. A utilizagdo desta maquina em mas
condicGes pode causar um choque elétrico, incéndio e/
ou uma leséo grave.

5.2. MONTAGEM

Esta maquina vem montada e pronto para ser usada.
Nao € necessario realizar ninhuma montagem excepto
para ajustar a altura da boia e conectar-se a poténcia
da bomba.

5.2.1. INSTALACAO DA MANGUEIRA DE IMPULXAQ
Conecte uma mangueira a saida da bomba de agua.
Esta bomba tem adaptador de saida de conexdo

da mangueira de 25 mm. por meio de através de
bracadeira.

5.2.2. AJUSTE DA BOIA

A altura de parar e iniciar da bomba, pode ser
regulanda pela quantidade de cabo que se deixa livre

~

da boia. Quanto mais longo for o cabo desde a boia
até ponto de fixagdo da bomba, a bomba terd mais
altura da &gua para arrancar e vocé trabalhara até ter
menor altura de dgua.

E importante sempre deixar
pelo menos 5 cm de cabo
entre a boia e o ponto de
fixacdo para que a boia tenha
a capacidade suficiente de
movimento e possa activar
ou desactivar dependendo da
altura da agua.

Se vocé mergulhar a bomba em um pequeno espaco
certifique-se de que bdia tem espaco suficiente

para levantar e abaixar. Se a bomba n&o tem espago
suficiente pode ficar bloqueada impedindo a paragem
do motor antes de que a dgua acabe, havera um
desgaste excessivo e ha um risco de ruptura do
mesmo.

5.3. PONTOS A VERIFICAR ANTES DE MERGULHAR
A BOMBA

Inspecione toda a maquina, procurando pegas soltas
(porcas, cavilhas, parafusos, etc.) e quaisquer danos.
Repare ou substitua, conforme necessario, antes de

utilizar a maquina.

5.4. IMERSAQ DA BOMBA

Introduza a bomba na agua segurando-a pela
alca e deixando a suspens@o vertical se 0 solo for
arenoso, com lama ou impurezas ou apoiado na
parte inferior, se o solo for firme e sem impurezas.

Se vocé ndo chega com o brago ao fundo pode
amarrar uma corda a asa e deixa-la baixar
suavemente até atingir o fundo.

Nunca use o cabo de alimentagéo para prender a
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bomba. Esta corda mais tarde ira usar para i¢ar a
bomba.

6. USO DA MAQUINA

& Use esta unidade apenas para a finalidade para
que ela foi concebida. Qualquer outra utilizag&o pode
ser perigosa, causando danos a maquina.

Nao confie exclusivamente nos dispositivos de
seguranga integrados nesta maquina.

N&o utilize a unidade quando estiver fatigado, doente
ou sob a influéncia de medicamentos, drogas ou
alcool. O sono, a fadiga ou o cansago fisico podem
provocar acidentes e lesoes.

Nunca utilize este produto de noite, em condigdes de
nevoeiro ou de visibilidade limitada e quando for dificil
obter uma visdo clara da zona de trabalho.

E necessério prestar atencéo a possiveis
desenroscamentos ou superaquecimento das pegas
da maquina.

Se vocé detectar quaisquer anomalias imediatamente
pare a maquina e verifique-o com cuidado. Em caso
de falho leva-a a maquina para servigo de reparagéo.

De nenhuma forma vocé deve continuar a trabalhar se
ele observa que a operagao ndo esta correta.

6.1. PARTIDA E PARADA

A méquina se liga ou desliga automaticamente
em func@o da posigdo da boia-interruptor uma
vez conectada a corriente. Esta maquina ndo tem
interruptor manual.

Portugués

6.2. CONEXAQ DA CORRIENTE

Conecte a bomba a um punto de corrente protegido
com um dispositivo diferencial residual cujo fluxo
de tiro ndo é superior a 30mA.

A tensdo de este ponto da corrente deve ser de
240V, frequencia 50Hz e dispor de um interruptor
magnetotérmico de 10A-16A.

Se necesita utilizar um prolongador de cabo
asegurese de que tem uma secgdo minima de 1,5
mmz2, um comprimento maximo de 25 my que é
adecuado para uso exterior.

Cologue o cabo prolongador de forma que ndo toque
a agua ou possa cair a agua com a bomba em
funcionamento.Q cabo prolongador deve estar sempre
Seco e afastado da agua.

Todas as conexoes eléctricas deven permanecer
fora da agua, em altura, a uma distancia prudencial
da bomba e conductos de agua, e protegidas de
possiveis humidades.

Uma vez conectada a maquina da corrente esta
debeveria comegar a funcionar.

6.3. PONTOS DE VERIFICAGAQ AP(S 0
FUNCIONAMENTO

Comprove que a agua saia pela manguera de
impulsdo passados uns segundos com um  volumen
e pressdo caracteristicos, que o ruido da maquina

¢ normal e que ndo vibra. Se vocé detecta alguma
anomalia na maquina pare inmediatamente, verifique
a instalagéo da mangueira e as conexdes a corrente.

Em caso de alguma anomalia ou problema leve a
magquina ao servicio técnico para que a repare. Em
ninhdim caso continde utilizando a maquina se o
funcionamiento ndo parece o adequado.

~
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Esta bomba conta com um sistema de auto escorva.
Quando a bomba se mergulha e é posta em
funcionamento este sistema expulsa todo o ar pelo
orificio de ventilagdo. Se o nivel de agua esta por
debaixo do orificio pode que saia algo de agua pelo
orificio a0 mesmo tempo que sai a agua. Se observa
que sai agua por este orificio ndo se preocupe, é
normal.

6.4. RECOMENDACOES

N&o utilize esta bomba em barro, aguas arenosas,
aguas excesivamente turvas, aguas fecais ou aguas
con impurezas. Estes elementos aumentardo o
desgaste da bomba e poderdo bloquea-la.

A bomba da menor fluxo quanto mais alto estiver
a saida da mangueira de descarga. Tente sempre
colocar a saida de mangueira 0 mais abaixo possivel.

Verifique o grafico de fluxo /altura do ponto 4.3. Nao
deixe a bomba no lugar onde ele trabalhou depois de
terminar o trabalho de drenagem porque pode entupirse
com lama que existe na area quando esta seca.

N&o obstrua a saida da agua, a bomba foi colocada de
forma a garantir a saida correta da &gua.

Se o fundo onde for colocar a bomba para trabalhar
esta muito sujo cologue um tijolo € acima da bomba,
assim, diminua a quantidade de impurezas que
absorvem a bomba.

7. MANUTENGAO E SERVIGO
a2 Remocdo de dispositivos de seguranca,
;\ manutengdo inadequada, a substituicéo do
bar e / ou n&o-original cadeia de pegas de
reposicao pode causar danos Severos.

Sempre executar a manutengéo ou servico com o
unplugged viu da rede.

—  Desligue a maquina antes de realizar

[©]=®- qualquier operacdo na maquina. Leia o
@ manual de instrugoes antes de realizar

qualquier operacdo na maquina.
7.1. MANUTENCAO DEPOIS DE TRABALHAR

Realizar a manutencéo e os cuidados a seguir quando
vocé terminar de trabalhar com a maquina para
assegurar o bom funcionamento desta maquina em
casos futuros.

7.1.1. LIMPEZA

Atencdo!: sempre limpe a maquina apds o uso. N&o
fazer uma limpeza adequada pode causar danos a
magquina e produzir um mau funcionamento. Sempre
que possivel, limpe imediatamente apos o trabalho.
Para limpeza &gua esvazie a agua de dentro da
bomba, lave-a com dgua

7.1.2. COMPROVAGAO GERAL

Verifique o estado do cabo elétrico a procura de sinais
de desgaste ou possivel cortes do mesmo.

~
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8. DETECGAO E IDENTIFICAGAO DE FALHAS

Dependendo dos sintomas que vocé observa pode detectar a causa provavel e resolver o problema:

Falha Causa Accéo
A magquina ndo esta ligada ao poder Ligue a maquina a rede elétrica
Cabo danificado Enviar a maquina para o servigo
0 motor ndo funciona Interruptor danificado Nunca repare o cabo com fita adesiva
Escovas gastas Enviar a maquina para o servigo
Turbina blogueada Enviar a maquina para o servigo

Desligue a maquina e remova 0s objetos que

Tubagem obsruida bloqueiam a tuberia

0 motor funciona mas
nao bombeia agua_ ou Turbina obstruida Desligue a maguma e_re’nre 0 olbjetos que
bombea poca quantidade blogueiam o giro da turbina

Agua por baixo do nivel minimo Para a bomba ou mergulhe-a mais

Caso contrdrio leve a sua maquina ao servigo técnico.

~
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9. TRANSPORTE Os materiais utilizados para esta maquina de
: embalagem s&o reciclaveis. Por favor, n&o deitar junto
com o lixo doméstico. Deite em um ponto de recolha

Antes de transportar a motoenxada, sempre remova de residuos oficial.
da tomada.

Transporte sempre a maquina com o motor desligado
y segurando pela asa.

I
Si vai levar a maquina num veiculos segure-a
firmemente para evitar o0 escorregamento ou revelar.

10. ARMAZENAGEM

Desligue da fonte de alimentagdo antes de armazenar
0 cultivador.

Armazene as ferramentas elétricas sem uso num
lugar longe do alcance das criangas e em um lugar
que ndo ponha em risco a nenhuma pessoa.

Se a maquina ndo estiver a ser usada deve ser
guardada num lugar limpo e sob uma superficie
plana. Armazene a méaquina em um lugar onde a
faixa de temperatura de ndo seja inferior a 0° C nem
superior a 45° c.

11. INFORMAGAO DA DESTRUIGAOQ/

RECICLAGEM DA MAQUINA

Se deitar a maquina de maneira ecoldgica, ja que
ndo se pode deitar com o resto do lixo doméstico.
Os seus componentes de plastico e metal podem
ser classificados de acordo com sua natureza e
reciclados.

~
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12. CONDIGOES DE GARANTIA

12.1. PERIODO DE_GARANTIA
0 periodo de garantia (Lei 1999/44 CE) conforme
0s termos descritos a continuacdo é de 2 anos a
partir da data de compra, pecas e mao de obra,
contra defeitos de fabrico e material.

12.2. EXCEPTO

A garantia Garland ndo cobre:
- Desgaste natural por uso.

- Mau uso, negligéncia, utilizagdo sem cuidado ou
falta de manutengéo.

- Defeitos causados por uso incorrecto, danos
provocados por manipulagéo
realizada por pessoal ndo autorizado pela Garland
ou uso de pegas de substituicio n&o originais.

Portugués

12.3. TERRITORIO

- A garantia Garland assegura cobertura do servico
em todo o territrio nacional.

12.4. EM CASO DE INCIDENCIA

A garantia deve ir correctamente preenchida com
todos os dados solicitados, e acompanhada pela
factura ou ticket de compra do estabelecimento
vendedor.

{ATENGAO! A\
PARA GARANTIR O FUNCIONAMENTO E
SEGURANGA MAXIMA, POR FAVOR LER O

MANUAL DE INSTRUGOES CUIDADOSAMENTE
ANTES DE UTILIZAR A MESM.

Y GARLAND
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DECLARAGAO DE CONFORMIDADE (CE)

0 abaixo assinado, Juan Palacios , autorizado por Glasswelt S.L., com morada em C/ La Fragua 22,
28933, Mdstoles, Espafia , declara que as maquinas marca Garland modelos Amazon 909XE4T-V17
com numeros de série do ano de 2017 em diante (0 ano de fabrico é indicado claramente na placa de
identificacdo da maquina, seguido do numero de série) e cuja fungdo é “Maquina que compreende, além
da bomba de agua propriamente dita, o sistema de guia. Serve para elevar agua de um nivel energético
para outro superior.”, cumprem todos os requisitos da DIRETIVA 2014/30/UE DO PARLAMENTO
EUROPEU E DO CONSELHO de 26 de fevereiro de 2014 relativa a harmonizagao da legislacdo dos
Estados-Membros respeitante a compatibilidade eletromagnética (reformulacéo)

Estas maquinas também cumprem os requisitos das seguintes directivas comunitarias:

e DIRETIVA 2014/35/UE DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO de 26 de fevereiro
de 2014 relativa a harmonizagéo da legislagéo dos Estados-Membros respeitante a
disponibilizacéo no mercado de material elétrico destinado a ser utilizado dentro de certos
limites de tensdo

[ Potencia (w) [10 |

1

Juan Palacios
Director de producto
Mdstoles 28-06-2017

G/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
28933 MOSTOLES (Madrid) ESPANA

Glasswelr

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaa
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EuxapioTtoUue TTou emAECaTe £va unxavnua
Garland. EipaoTe B€Baiol TTwg Ba ekTINACETE
TNV TTOIOTNTA KAl TIG AEITOUPYieg autou Tou
pnxavAuaTtog mou Ba SIEUKOAUVEL TNV KaBnUEPIVN
oag epyaaoia yia oAU kaipd. Na BupdoaoTte
OTI auTd TO PnXavnua éxel éva eupl SiKTUO
UTTNPECIWY PETA TNV TTWANGN OTTOU UTTOPEITE
va TATe 10 unxdavnua oag yia oTroladATTIoTE
atalitoUPEVN CUVTAPNON, YIa TNV €TTIAUCN
OTTOI0UBATTOTE TTPORAAUATOG Kal yIa TNV ayopd
QAVTOAAGKTIKWYV Kal a&Eaoudp.

& Mpoocoxn! AiaBacTe 6Aa Ta TTPOEISOTTOINTIKG
onuarta Kai Tig 0dnyieg. H un maparipnon
QUTWV AETTTOPEPWG PTTOPET VO EXEI WG
aTroTéEAET A QWTIA Kai/fy coBapd TPaUPATIoUO.
MMpiv xpnoiygoTroInoeTe T0 pnxavnua, diaBaoTe
TIPOOEKTIKA TIG TTANPOPOPIEG OTO TTAPOV
€YXEIPIOIO YIa pIa ao@AAA KOl GWOTH €KKivnon.

To pnxavnua autd avtAei un aApgupo-6aAacaoivo
VEPO.

& AlaTNPACTE TO EYXEIPIOIO O ATPAAEG HEPOG
yia HEAAOVTIKA ava@opd. Av TTOUAACETE 1
TIETAEETE TO PNXAVNUA, TTAPAKAAOUNE UETAPEPETE
KQI TO £YXEIPIBIO XPong KaBWG aTToTEAEl HEPOG
TOU PNYavAPaTog.

& H ékppaon pnxavnua avagEpetal oTo
punxavnua ouvoedepévo oTo BIKTUO.

Na BupdoaoTe TTwg 0 TEAIKOG XPoTng Eival
UTTEUBUVOG YIa aTUXAHOTA Kal BAGREG oToV
€QUTO TOU, OE TPITOUG Kal AVTIKEIPEVA.

~
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2. METPA AZOAAEIAZ

& AlaBaoTe 6Aa Ta TTPOEIBOTIOINTIKA CHUATA KAl
TIG 0dnyieg. H pn Trapatipnon autwy PTTopEi va
TIPOKOAETEI QWTIA Kal/j coBapd TPAUUATIOUO.
Mpiv XpnoiyoTroInoeTe T0 unXavnua, diaBacTte
TIPOOEKTIKA TIG TTANPOPOPIEG OTO EYXEIPIBIO

yia pIa aoQaAn Kal CwoTH eKKivnon. Av €XETE
AUQIBOAIEG YIa TIG TTANPOPOPIEG OTO EYXEIPIDIO, EITE
OUMBoUAeUTEITE Evav eTTayYEAUOTION A TTNYaiVETE
€KEN OTTOU ayopdoaTe TO PNXAVNHA KOl PWTHOTE.

H akdéAoubn AioTta pe KIvOUVOUG Kal TIpOQUAAEEIG
TTEPIAABAVEL TIG TTIO TBAVEG AITIEG EVWD
XPNOIYOTIOIEITE TO unYAavnua. Av BpeBeite

o€ KatdoTaon n otroia 8ev e€nyeital aTo
€YXEIPIOIO, XPNOIMOTIOINOTE TNV KOIVH AOYIKNA

KQI XPNOIMOTIOINCTE TO PNXAvNUa Katd Tov 1o
ao@aAn TPOTTO Kal av deiTe KATTOIOV KivOuvo, unv
TO XPNOILOTIOIEITE.

2.1. XPHITEZ

AUTO TO pnxavnua €xel oxedlaoTei yia va
XEIPIZETaN ATTO ATOMA Avw TwV 18 Kal TTou €Xouv
d10BAoEl Kal KATAVONOEl TO £YXEIPIDIO XpAONG.

& Mpoooxn! Mnv emTpETTeETE O€ AVAAIKOUG Va
XPNOIUOTTOIOUV TO PINXAvnua.

& Mpoooxn! Mnv emTpémmeTe o€ dropa
TToU OV £XOUV KATAVONOEI TO EYXEIPIDIO va
XPNo1PoTToIoUV TO uNXavnua.

Mpiv XpnoiyoTTOIRCETE TO PNXAVNUO £E0IKEIWOEITE
JE auTo BeBaIIVOVTAG OTI YVWPIZETE KOAG TTOU
BpiokovTal Ta onueia eEAEyXou Kal ao@aAgiag Kai
TIWG AUTA TTPETTEI VA XpnolpoTrolouvTal. Av dev
€i0Te €I0IKOG OUVIOTOUNE VO EEKIVATETE PE OTTAEG
EPYOOIEG Qv gival EPIKTO, UTTO TNV ETTOTITEIA EVOG
€101KoU.

& Mpoooxn! Na daveifete autd To pnxavnua
HéVOo o€ GTOpa TTOU £XOUV EE0IKEIWON PE

eMNVIKA

QuTOV TOV TUTTO PNXAVAUOTOG Kal EEPOUV va
TO Xpnolpotroiovyv. MNavra va daveilete Kal
TO EYXEIPIDIO £TO1 WOTE O VEOG XPAOTNG VO TO
d1aBAo¢l Kal va To KaTavonael TIPIV EEKIVATEI
EPYOOIEG.

AuUTO TO pnxavnua eivai emkivouvo oe
AVEKTTAIOEUTA XEPIAL.

2.2. NIPOZOMNIKH AZ®PAAEIA

Na €ioTe o€ €TOIPOTNTA KAI £YPr)yOpON Kal va
XPNOIUOTIOIEITE KOIVF AOYIKF) OTAV XPNOIUOTIOIEITE
TO pNxAavnua.

Mnv XpnOIUOTTOIEITE TO PNXAavnua oTav

€i0TE KOUPAOUEVOI A €i0TE UTTO TNV ETTHPEIA
VAPKWTIKWY, 0AKOOA i papudkwy. Mia oTiyuni
AQAIPETIOPOU PTTOPEI va TTPOKAAETEI GORAPO
TIPOCWTTIKO TPAUUATIOHO.

Na atroBnkeUeTe Ta NAEKTPIKG pnxavrpaTta o€
MépnN TTou eV £xouv TTpdoBacn Traidid.

2.3. A>®AAEIA NEPIOXH> EPTAZIAZ

Na diatnpeite TNV TTEPIOXN £pyaaiag kabapr Kai
va epyadeoTe oe KOAO QWTIONS. AKATAOTATEG
KQI OKOTEIVEG TTEPIOXEG EPYATIAgG, TTPOKAAOUV
atuxrpaTa.

Mnv XpnOIUOTIOIEITE TO PNXAVNUO OE EKPNKTIKES
ATHOOPAIPEG i OTTOU UTTAPXOUV EUPAEKTA UYPA,
aépla Kal OKOVEG. Ta NAEKTPIKA UnyavhipaTa
JTTOpOUV va aTTeAEUBEPWOOUV OTTIBEG Kal va
TIPOKAAEOOUV aVAPAEEN a€ eUPAEKTA UYPd, aépia
KOl OKOVEG.

Kpatdre Ta1did, TpiToug Kal {wa pakpid atré 1o
unxéavnua étav givai o€ AeItoupyia. ATTOOTIACEIG
UTTOPOUV va TTPOKAAEGOUV OTTWAEIA EAEYXOU.

Na gioTe o€ eypriyopon Kal va oTapaTtdre Taidid,
TPITOUG KaIl {Wa va €I0€PYXOVTAl OTNV TTEPIOXN
epyaaoiag.

~
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2.4. HAEKTPIKH AZ®AAEIA

Mnv xpnaoipoTroleite TRV avTAia av 0To vePOd TTOU
TTPOKEITAI VO AVTAACETE UTTAPXOUV AvBpWTTOI
OTTWG KOAUPBNTEG KABWG UTTAPXE! KivOUVOG
nAekTpoTTANSiag.

Eival uttoxpewTikd va oUVOETETE TO PNXAvNUa
o€ JIKTUO OTTOU O KEVTPIKOG SIAKOTITNG
TTpooTaTelETAl ATTO EVATTOPEVOUCA ATTOKAION
ion N pikpdTEPN a6 30MA. H nAEKTPIKN TGON
mpérel va gival 240v, n ouxvotnTa 50Hz kai
va €X€l JayvNTIKG Kol BEpUIKO BIAKOTITN PETAEU
10A-16A.

& MoTté pnv k6BeTe TO KAAWDSIO. YTTAPXEI
KivOuvog nAekTpoTTAngiog kabwg kail BAGRNG Tou
MNXavrpaTog.

& [MOoT€ pnv XPNOIMOTIOIEITE TO PNXAvNUa av

TO KOAWdIO A N TTpida eival xaAaopéva. MNpiv
OuVvO£TETE TO UNYXAVNUA EAEYETE TO KAAWDIO Kal
TNV Tpida yia BAGREG. Av avaokaAUWeTE KATTOIO
BAGRN TTNyaiveTe TO PNXAVNUQ OTO TTANCIECTEPO
QVTITTPOOWTTO-0£PRIG. AV TO KAAWDIO
KOTOOTPAQE], ATTOCUVOEDTE AUETWG TO INYXAvNua
atré Tnv pida. KareoTpappéva ) uTrepdepéva
KoAwdia augdvouv Tov Kivduvo nAekTpoTTAngiag.
Otav xpnoipoTroleite KAAWSIO ETTEKTAONG,
BeBaiwdeite OTI TO EAAXIOTO THAMA TOU gival

1.5 mm2 kai 6x1 pakpUTEPO aTTd 25, TTaAvVTa
EeTUAIyPEVO Kal KOTAAANAO yia eEwTEPIKN XxpAon.
AuTo pelwvel Tov Kivouvo nAekTpoTTAngiag.

ToTroBeTACTE TO KAAWDIO ETTEKTAONG KATA TETOIOV
TPOTTO WOTE VA PNV AKOUUTTHOEI TO VEPO Kal va
pnv TTégel aTo vepd OTav N avtAia apxioel va
OouAeuel. To KOAWDBIO ETTEKTACNG TTPETTEI TIAVTA
va gival Jakpid atro 1o vepd Kal aTeEYVO.

'OAeg 01 NAeKTPIKEG OUVOEDEIG TIPETTEN Va gival
MoKpI& aTrd TO VEPO Kal O AoPaAr atrdéaTaon
atrd TNV avTAia Kal OTToI0dATIOTE TTPOIdV VEPOU
KOl TTPOCTATEUPEVEG ATTO UypaaTia.

MavTta va aTroouvoEETE TO PNXAvNua aTTo TO
OIKTUO TTPIV EKTEAECETE OTTOIODNTTOTE EPyaTia
guvTAPNONG aTNV avTAia.

Na peTayelpi¢eoTe TO pnxavnua pévo otav dev
eivar otnv TTpida.

O nAekTPIKOG dIAKATITNG TOU PINXOVIAPOTOG
TIPETTEI VO CUMTTITITEI JE TOV DIOKOTITN PEUPATOG.

Mnv TPOTTOTTOIEITE TOV DIAKOTITN KATA KAVEVA
TPOT0. AV Oev TpoTTOTTOINBOUV Ta PEPN KAl
Taipiddouv atmoAuTa, dev Ba UTTAPXOUV
aTuxrpaTa NAEKTPOTTANEiaG.

Mnv TevTWVETE TO KOAWDIO. MnVv XpNOIPOTIOIEITE
TO KAAWDIO VIO VO YETAQEPETE TO UNXAvNUA,

Va TO ONKWOETE Kal va To ByAAeTe atmd Tnv
mpida. AlaTnpeite To KOAWSIO PHaKPIG aTTd TTNYEG
BeppoTNTAG, AGDI, AIXMNPES YWVIEG A GAAT
Kivouueva pépn. KateoTpaupéva i urepdepéva
KaAwdia augdvouv Tov Kivduvo nAekTpoTTANgiag.

Mnv xpnoiyoTrolgite Tov SIOKATITN ) TOV onuavTApa
Y10 VO GNKWOETE 1 va KOUBAAAOTE TO unxavnua.

[MoTé unv XPNOIKOTIOIEITE TO PNXAvVNKa av 1o
KaAWwdIo N n Tpila eival kateoTpappéva. Mpiv
OUVOEDETE TO PNXAvNUa EAEYETE OTI TO KAAWDIO
Kal n pida 8ev £xouv BAGRN. Av avakaAUWeTe
KaTola BAGRN TTnyaivete To pnxdvnua oto
TTANCIECTEPO AVTITTPOOWTTO-0EPPRIG. AV TO
KOAWSIO KATAOTPAPE(, ATTOOUVOEDTE APETWG
TO unyavnua amé tnv mpida. KateoTpapuéva

1 pTTEPdepéva kaAwdia augdvouv Tov Kivduvo
nAexTpoTTANEiag.

H avTikardoTtaon Tng Tpicag r} Tou KaAwdiou
TIPETTEI VA YiveTal aTTd TOV AVTITTIPOCWTTO-CEPPIG.

2.5. XPHZH KAI 2YNTHPHZH TOY
MHXANHMATOZ

AUTO TO pNXAvNUa £XEI OXEDIAOTED YIO VO AVTAEI
KaBapd YAUKO vepO o€ PEyIoTn BeppoKkpaaia

~
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350c. Mnv xpnoiyotroleite TNV avTAia yia va
avTAeiTe GAAa uypd OTTWG aAPUPS VEPDS, BPWHIKO
vePO, TTETPEAaIO, AddIa i UTTOAEIUPOTIKG Uypd.
AuTO TO pnXAavnua TTPOoOopPICeETal YIa OIKIOKA XPrion
yla gyxwpla UdaTa Kal yio OKOTToug apdeuong.

AuTA N avTAia €xel OXEDIOOTEI yIa TTPOCWTTIK
KAl TTEPIOTACIAKN XPAON. Aev €xel OXEDIQOTEI
yla ouvexn xprnon oav avtAia aivipiBaviol A
oav mEeoTIKO. H didpkeia {whg TOU uNXavAUOTOG
Ba pikpUvel av n avtAia xpnoiuotroindei yia
TETOIEG OUVEXEIG Epyaaies. XpNOIUOTIOIEIOTE
auTr TNV avTAia yia va adeIdoETE TTICIVEG, VIO VO
ATTOPOKPUVETE VEPO O€ TTEPITITWON TTANMMUPAG,
yla va BydAete vepd atté Tnydadia A yia
TTAPOUOIEG EPYATIEG.

Mnv a@rvete T0 pnxavnua va douAelel Xwpig
VEPO KABWG UTTAPXEI KivOUVOG va OTTACEL.
BeBaiwbeite 6TI 0 dWARVaAg avappoenaong givai
TIAVTa HECa OTO VEPO OTAV AVTAEITE.

XpNOIYOTIOINCTE AUTO TO PNXAVNUA KAl TO
ageooudp aKoAoUBWVTAG TIG 0BNYiES Kal
AapBavovTag utréwn TNV Epyacia TTou TTPETTEL
va yivel. H xprion Tou gnxavriuarog yia epyacieg
yla TIG OTToieG OeV €€l OXEDIAOTEI UTTOPEI VO
TTPOKOAECEI ETTIKIVOUVEG KATAOTACEIG.

Mnv xpnoigoTrolEiTe TTOTE TO PNXAvNUa av KATTolo
MEPOG TOU EXEI KATAOTPOAPEI.

EAéyETe TG 6Aa Ta oToIXEio ao@aAciag gival o€
KOAR KOTAOTOON OAEG TIG LOPEG.

O kaTtaokeuaoThg Oev euBUveTal yia BAGREG TTOU
o@eilovTal 0€ KAKA XPAon TOU PNXaVANATOG.

Mnv UTTEPPOPTWVETE TO PNXAvVNUQ.
XpNOIYOTIOIEIOTE TO PNXAVNUA YIa T CWOTH Tou
XpAon. Av To XpNOIPOTIOIEITE CWOTA Ba KAvel ThV
€mMOuUPNTA €pyacia.

XpnoluoTroigioTe éva axolvi depévo oTtn AaBn
METaQoPAg yia va BubideTe TV avTAia f yia va

eMNVIKA

TNV TPpaBnEeTE Tiow. MOTE unv XpnoIYoTIOIEITE TO
QAOTEP VIO VO KAVETE QUTH TNV EPYOTia.

DpovrTifeTe TO unxavnua. EAEyETe WG OAa Tal
KivoUuueva pépn ival KaAd eubuypauuicuéva
Kal OV €X0OUV PTTAOKAPIOTEN, OTI OEV UTTAPXOUV
OTTacpéVa PEPN

Av 10 unxavnua £xel BAGRN, Tavrta va
ETTIOKEUACETE TTPIV TO EAVAXPNOIUOTIOINCETE.
Ta TEPIOOOTEPA ATUXAMATA TTPOKUTITOUV AOYW
XaunArg ouvtipnong.

Av TO pnxavnua apyioel va doveital Katd
TTEPiEPYO TPOTTO, ATTOCUVOEDTE KAl EEETACTE

10. Av B€V UTTOPEITE VA EVTOTTIOETE TNV QITIq,
TINYQiVETE OTOV TTANCIECTEPO AVTITIPOCWTTO-
oépPig. O1 dovnoelg gival TTavta onudadl
TTPORAAHATOG TOU PnyavApaTog. ATToouvo£oTE
TO UNXAVNMA TTPIV EKTEAECETE EPYATIES
ouvTAPNONG, TTPIV aAAGEETE ageooudp 1 TTPIV TO
ammoBnkevoete. OAa auTtd Ta péTpa diac@alifouv
Va NV EEKIVAOEN TUXQIa TO PNyavnua.

2.6. 2JEPBIZ

MnyaiveTe T0o unxavnua og e€ouciodoTnuévo
QVTITTPOOWTTO YIa TTEPIOBIKA GUVTAPNON Kal
TTAVTA VA XPNOIMOTIOIEITE AUBEVTIKA aVTOANOKTIKG
Kol ageooudp. Autd Ba e€acpalioel 6T Ta PETPA
ao@aAeiag Tavta Ba TNpouvTal.

3. 2YMBOAA MNPOEIAOMOIHZHZ

MNa va dilao@aliceTe CwWaOTH Xpron Kai
guvTAPNON TOU Pnxavihuatog, Ba Bpeite Ta
ak6AouBa oUpBoAa oT1o unydvnua.

Y4
XX M.

Méyioto Ba6og Bubiong .

~
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4. MNEPITPA®H MHXANHMATOZ

4.1. >YNOHKEZ XPHXHX

AuUTO TO pnXavnua €xel oxedlaoTei yia va avTAei kaBapd yAuko vepd oe péyioTn Bepuokpacia 35°C.
Mnv xpnoiyoTrolgite TNV avTAia yia va avtAeite GAAou €idoug uypd 6TTwg BaAacaIvo vepod, BPWHIKO
vEPO, TTETPEAAIO, AGBIA 1} UTTOAEIMPATIKG UYypd. AUTO TO unXAavnua TTPooPICeETal yIa OIKIOKR XPrion yia
eyxwpla Udata Kal yia okotroug dpdeuang.

AuTH n avTAia éxel oxedIOOTE yia IBIWTIKA KAl TTEPIOTACIAKN XPron. Aev €xel oxeDIOOTEN yia ouveXA
Xpnon omwg xpron cav avtAia oivipiBaviou 1 yia TNV dloxEéTeuon vepou utrod Trieon. H didpkela wig
TOU PNXAVAUOTOG Ba TTEPIOPIOTEI AV XPNOIMOTTOINBET yia TETOIEG Epyaadieg. XpNOIYOTIOIEIOTE AUTh

TNV avTAia yia va adeIGoETE TTIOIVEG, VO OTTOUAKPUVETE VEPO OTTO TTANUMPUPEG, va BYAAETE vePS aTTO
TTNYAadia Kal TTapOHOIEG EPYATIEG.

6

4.2. AENITOMEPHZ MEPIFPA®H TOY
NPOIONTOZ

. KaAwdio

. \afn petagpopdg

. Kipio ocwpa tng avrAiag

. AlokoTTng @Aotép ON/OFF
. @IAodogia

. 'E€odog petaTpotréa

oo WN -

Ta diaypdupaTa Kal To EIKOVOYPAUUATA TTOU TTEPIKAEIOVTAI O€ auTd TO £YXEIPIDIO gival évag 0dnyog,
aAAG 6x1 KaT ‘avaykn éva okpIBEG avTiypago TnG TTPAYUATIKAG UNXAVAG.

~
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4.3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

eMNVIKA

Mepiypaen YmoBpUxia AvTAia
Mdpka Garland
MovTtéAo AMAZON 909 XE 4T-V17
OvopaoTikr 10¥06 (W) 1.000
Taon (V) 230
>uxvémnta (Hz) 50
Katnyopia mrpooTaciag MpooTagoia |
BaBuég mpooTaciag amd Tnv uypacia IPX8
Méyiotn ekpon (I/h) 6.500
MéyioTo Uwog Wwlnang (m) 40
MéyioTn BUBIon (m) Y _ 7

MéyioTtn SIGUETPOG aUTWY TToU TTPAKEITAl va avTAnBouv (mm) 0,5

AidueTpog Tou petatpotréa £€6d0u vepou ()

1

Mnkog kaAwdiou HO7RN-F 3G 1.0 mm2 (m)

10

MéyioTn Beppokpaaia vepou (°C)

35

Bapog (kg)

8,6

40

30

20

10

N

AN

AN

2000

4000

6000 8000 I./h.

Ta TEXVIKA XApOKTNPIOTIKA pTTopolv va aAAGEouv Xwpig TrponyouUpevn €1d0Ttroinon.

77/88
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5. OAHI'IEZ OEZHZ ZE
AEITOYPTIA

5.1. AIZTA YAIKON

To unxavnua teplAauBdavel Ta akdAouba aTolxeia
Ta oTroia Ba BpeiTe €oA OTO KOUTI:

» AvrtAia.
* MeTatpotréag.
» Eyxeipidio xpnong.

AgaipéoTe OAa T aTOIXEIA ATTO TO KOUTI Kal
BeBaiwdeite OTI TTEPIAABAVOVTAI OAQ.

& A@aipéaTe TTPOCEKTIKA OAa Ta OTOIKEID

atré 70 KouTi Kal BeBaiwBeite 0TI OAa Ta

pépN TNG AioTag epTTePIEXOVTAl. AOYW TOV
TIOIOTIKWYV EAEYXWV TTOU TTPAYHATOTTOIOUVTAI
OTO EPYOOTACIO Eival APKETA ATTIBAVO va £XEl

TO UNXAVNHA KATTOI0 EAATTWHATIKO PEPOG 1

va Aeitrel KAToI10 aTTd Ta aToIXEIa. AV BpEiTe
KATTOIO KATEGTPAPMPEVO HEPOG N AEITTEI KATI, PNV
XPNOIUOTIOINTGETE TO PUNXAVNHa PEXPI va AuBEi To
TPOBANUa A va gag dWGOOoUV Ta eKAITTOVTA PEPN.
H xpAion Tou punxavrAuaTog Ye EAATTWUOTIKA 1
aTmmovTa PEpN gival €TIKivOUvN Kal UTTOPEi va
TTPOKAAECEI TTPOOWTTIKOUG TPAUHOTIGHOUG.

5.2. >YNAPMOAOIHZH KAI ETKATAXTAZH

AuTO TO pnXavnua TTwAEITal cuvapPoAoyNUEVO
Kal £TOIMO yia Xprion. Agv aTTauTeiTal Kapia
guvappoAdynon ekToG aTrd TNV oUZeun Tou
A&aoTixou wenaong, Tn puUBbuion Tou UYWoug

TOU QAOTEP KaI TNV 0UVOEDN TNG aVTAiag OTO
NAEKTPIKO BiKTUO.

5.2.1. ETKATAZTAZH TOY NAZTIXOY QOHZHZ

>uvdéoTe To AGOTIXO OTNV £6000 vepOU TNG
avTAiag. AUt To AAOTIXO £XEI évav JETATPOTTEQ
TOUAGXIOTOV 5cm eAeUBEPOU KOAWBIOU PETAEU
TOU QAOTEP KOI TOU ONUEIOU OTEPEWONG TNG

OwANveg ouvdeong £€6d0u Pe 32 mm. e
OQIYKTAPA.

5.2.2. PYOMIZONTAZ TO ®AOTEP

H évapén kai S1aKoTTA Tou UWoug TnG avTAiag
UTTOPEi va TTPOCAPUOCTE Je TN pUBUIoN TNG
TT00OTNTAG TOU EAEUBEPOU KOAWDIOU TOU PAOTEP.
TheOoo ueyaAlTepo gival To KaAWDIo aTrd To
@AOTEP OTO Onueio aTEPEWONG TNG AVTAIOG, N
avTAia Ba xpelaoTei TTEPIC0OTEPO UWOG VEPOU
yla va &ekivoel kal Ba Aeitoupynoel divovTag
AlyoTEPO UWOG VEPOU.

Eival onpavTtikd TavTa va a@AveTE TOUAGXIOTOV
5cm eAeUBepou KaAwdiou PeTAgU Tou GAOTEP Kal
TOU onueiou oTEPEWONG TNG AVTAIAG WOTE TO
@AOTEP va KIVEITAIl EAEUBEPA Kal WG €K TOUTOU VO
EeKIVATE KAl va OTOPOTATE TNV avTAia avdAoya e
10 UWOG vePOU.

Av BubBioeTte TNV avTAia o€ PIKPO PEPOG,
ensureBePaiwOeite OTI TO PAOTEP €XEI APKETO
XWPO yia va KIVEITal TTavw KATw. Av To QAOTEP
OeVv €xEl APKETO XWPO Ba PTTAOKApPE! KOl BEV
Ba emTPEWEl OTNV aVTAia va OTAPATACE! TIPIV
TeAeiwoel To vepd. H avTtAia Ba douleler xwpig
vePO, Ba @Bapei ypnyopdTepa Kal UTTOPEi va
Ta0el BAGRN.

~
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5.3. JHMEIA EAETXOY MPIN TH BYOIZH THZ
ANTAIAZ

Eival onuavTikéd va eAéyEete OTI OAa Ta pépn
eival KaAG oQIyhEva. ZQIETE, ETTIOKEUAOTE
KAl QVTIKOTOOTAOTE OTI €ival aTTapaitnTo TTPIV
XPNOIUOTIOINCGETE TO PNXAvVNUa.

5.4. BYOIZH ANTAIAZ

TotroBeTACTE TNV AVTAia GTO vEPS KPATWVTAG TNV
AaBn petapopdg kal BeBaiwvovTag 6T gival o€
KaBeTn B€on. H avtAia utmopei va TotroBeTnOei
OTO KATW PEPOG TNG ETTIPAVEIAG AV TO VEPO

eival kaBapd kai dev €xel akabapaieg. Av 6xl, TO
pnxdavnua TEETTEl va TOTTOBETNOEI o€ TTAATQOPUA.

Av eV PTTOPEITE VO QTACETE OTO KATW PEPOG
ME TO X€PI 0OG, UTTOPEITE va OETETE £va OXOIVI
oTn AaBn peTa@opdg Kal va KateRAoeETe TNV
avTAia. Mg T0 id10 OXOIVi UTTOPEITE PETA VA TNV
aveBaoete. MNoTE Ynv XPNOIUOTIOIEITE TO AOTEP
yla va kateRadeTe ) va aveBadeTe Tnv avTAia.

6. XPHZH MHXANHMATOZ

XpNOIYOTIOIEIOTE TO PNXAVNUO JOVO Yia £pyacieg
yla Tig oTroieg £xel oxedlaaTei. OToladnToTe
GAAN xpAon gival emkivduvn Kal UTTopei va
TTPOKOAETEI KIVOUVOUG OTOUG XPrOTEG Kal/f) OTO
Mnxavnpa.

Mnv BagifeoTte aTTOKAEIOTIKA OTA OTOIXEIQ
ACQAAEIAg TOU PNXAVAUOTOG.

Mnv xpnoIYOTIOIEITE TO PNXAvNUa av €i0Te
KOUPOOMEVOL, APPWOTOI ) UTTO TNV ETTHPEIN
PAPPAKWYV, AAKOOA ) VOPKWTIKWYV. H EAAEIpnN
gekolpaong Kal n KOTTwaon PTTopoulyv va
TTpokaAéoouv atuxfiuata Kal BAGBES.

Mnv xpnoiyoTroIEiTeE TO puNYAavnua vUxTa, Je
OMiXAN A pElwPEVN 0paTOTNTA TTOU BEV OaG
eMITPETTEI va BAETTETE KABOPA TNV TTEPIOXN
epyaciag.

eMNVIKA

Mavta va giote giyoupol 6Tl TO pnxavnua dev
£X€l Xahapda pépn. Av evioTTioeTe XaAapd pEPN,
OTOPATACTE TO PNXAVNHA KOl EAEYETE TTPOOEKTIKA.
Av gvToTTioTE TTPOBAAUATA, OTAUATAOTE TO
UNXavnua Kai Tnyaivete GTov TTANCIECTEPO
QAVTITTPOOWTTO-0£PPIG. MoTE pnv ouveyilete va
OOUAEUETE E TO UNXAvNHA.

6.1. EKKINHZH KAIMAYZH

To pnxavnua gekivael Kol OTAPATAEl QUTOUATO
avoAdywg Tn B€an Tou GAOTEP OTTO TNV OTIYUN
TTOU TO Unxavnua ouvoebei aTo dikTuo. AuTtd TO
unxavnua 8ev €xel XEIPOKIVNTO BIAKOTITH.

6.2. 2YNAEZH >TO AIKTYO

Eival uttoxpewTIKO va GUVOETETE TO NXAavnua

o€ OiKTUO OTTOU O KEVTPIKOG BIAKOTITNG
TTPOCTATEVETAI ATTO evaTTopévouaa atrokAion ion
A MIKpOTEPN aT1Td 30MA. H NAEKTPIKA TAON TTPETTEN
va gival 240v, n ouxvotnta 50Hz kai va €xel
HayvnTIKG Kal BepuIkS BIaKOTITN PETAEU 10A-16A.

Otav XpnolgoTrolgite KAAWDSIO ETTEKTACNG,
BeBaiwbeiTe OTI TO EAGXIOTO THAKQ TOU €ival

1.5 mm2 kai 6x1 JoKpUTEPO aTTd 25, TTAvTa
EeTUAIYPEVO KAl KATAAANAO yia EEWTEPIKNA XPAON.
AuTO peIwvel Tov KivOuvo NAEKTPOTTANGiaG.

ToTroBeTAOTE TO KAAWDIO ETTEKTAONG KATA TETOIOV
TPOTTO WOTE VA PNV OKOUUTTACEI TO VEPOS Kal va
unVv €0l 0TO VEPO OTAV N avTAia apxioel va

BdouAeuel. To KAAWDIO ETTEKTAONG TTPETTEI TTAVTA
va gival Jakpid atrd 1o vepod Kal aTeyvo.

'OAeg 01 NAeKTPIKEG OUVOETEIG TTPETTEI VO
BpiokovTal £&w atré 1o vepO, € A0PAAn
améoTacn até TNV avtAia Kal TTpoidvTa vepou
Kal TTPOOTATEUPEVEG OTTO TTIBavH) uypaaia.

2uvdéaTe TNV avTAia oTo 8ikTuo. To pnXavnua
TIPETTEl VO OOUAEUEL.
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6.3. ZHMEIA EAErXOY METATHN EKKINHZH

EAéyEre 611 TO VEPO Byaivel atrd 1O AdaTIXO WONGNG
META atTd Aiya SeutepOAETTTA, OTI 0 BOPUROG TOU
pNXavApoTog gival QUOIOAOYIKSG Kai 6T Bev SoVE(Tal.
Av gvToTtTioeTe KATTOI0 AVWOAIQ, OTOROTACTE
QAUEOWG TO PNXAvVNUA, EAEYETE TNV EYKATACTOON TOU
AAOTIXOU KalI TIG OUVOETEIG OTO BIKTUO.

Av gival atmrapaitnTo, TrNyaiveTe T0 nXdvnua oTo
TTANCIECTEPO CUVEPYEIO YIa ETTIOKEUN.

[MoTé pnv ouvexiCeTe va XPNOIUOTIOIEITE TO UNXAVNUQ.

AuTiA n avTtAia épxeTal ye éva autévopa oluoTnua
avtAnong. Otav n avtAia BuBioTei Kai {ekivroel,
auTo To oUoTNUA OTTORAAAEI GAO TOV AEPa HECW
TOU oTOMioU £§aepIoOU. Av TO ETTITTESO TOU
vePOU gival KATW oTTO TO OTOMIO, PTTOPEI va ByEl
Kal Aiyo vepo atd auto. AuTé gival QUCIOAOYIKO.

6.4. 2YITAZEIZ

Mnv xpnoiyoTroleite auTth TNV avTAia pe AdoTrn,
VEPO PE AUMO, ECAIPETIKA BPWUIKO VEPO 1) VEPO
ME uWNAOS eTTiTTedO akabapoiwy. AuTd Ta oToIXEIa
pTTOpOUV Va PTTAOKGPOUV TNV avTAia KaBwg Kal
va @BEeipouV To PNXavnua ypnyopoTtepa.

H avTAia Ba peioer Tnv ekpor) vepou TnG 600
wnAoTepa gival To AdoTixo wlnong. MNavta va
TTPOOTTABEITE va XapunAWVeTE 600 gival duvaTo.
EAéyETe TO ypdonua ekpor/Uwog oTo anueio 4.3.

Mnv a@rvete TNV avTAia 0TO XWPO £pyaciog
a@ou TeAEIWOETE KABWG PTToPEi va KOAATEI 0TN
A&oTn péAig kaBapioTei TO vePO.

Mnv ptrAokdpete TNV £€0d0 vepou. H avTAia
TPETTEN Va gival €TO1 TOTTOBETNUEVN WOTE TO VEPD
Va EKPEEI CWOTA.

Av 1O KATW PEPOG €ival BPWHIKO, TOTTOBETHOTE
Hia TTAOTQOPUA OTTWG £va TOUBAO Kal BAATE
TNV avTAia TTdvw yia va PEIwBEei n TToodTnTa
akaBapoiwv TTou Ba aTToppoPACE! N avTAia.

7. ZYNTHPHZH KAl ZEPBIZ

H a@aipeon Twv oToIXEiWV aoPAAEIag, N XauNAn
ouvTAPNON f N avTIKATdoTaon avTaAAaKTIKWYV
KOl ageooudp atod pn auBevTIKE uTTopouvV va
TTPpOoKaAEooUV TTOAAEG AeImoupyikég BAGREG.

MavTa va ekTeAeiTe epyacieg

ouVTAPNONG PE TO PNXAvNUa
atmmoouvoedepévo atTd To OIKTUO.

OTTOIOdATTOTE £pyaaia oTnv avtAia.
AloBdaoTe TO €yXEIPIBIO XPrioNg TTPIV
KAVETE EPYOOIEG OUVTPNONG.

. [ ]
=P ATTOOUVOECTE TO UNXAVNUA TTPIV KAVETE
»-

7.1. ZYNTHPH>H META ANO THN EPrAZIA

EkteAéaTe TNV akdAoubn epyacia ouvtApnong
MOAIG TEAEIWOETE TNV £pYQCIOG 0OG WOTE TO
MNXavnua va AEIToupyei OwoTd Kal TNV €TTOPEVN
@opd.

7.1.1. KAGAPIZMOX

Mpoooxn! MNavta va kabapilete T0 unxdvnua
META TNV XPrion. Av Oev To KaBaPICeTE ETTOPKWG
TO pnxavnua Ba TaOer BAGRN kol Ba douAeuel
AiyoTepo. Otrou eival e@IkTO, KaBapioTe TO
pNxavnua apéowg HOAIG TEAEIWOETE TNV EpyaTiag
oag Pe auTo.

Ma va kaBapioeTte, adeIGOTE TO VEPO ATTO TO
E0WTEPIKO TNG avTAiag, EeBYAATE pe YAUKS vepO
KOl AQr)OTE VA OTEYVWOEI TIPIV ATTOBNKEUOETE.

7.1.2. TENIKOI EAETXOI

EAéy¢Te TNV kKatdoTaon Tou KaAwdiou wdyxvovTag
mlavd onuadia eBopPdG 1 EYKOTTIWV.

~
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8. EMIAYZH NMPOBAHMATQN

AvAAoya PE TO CUPTITWHATO TOU PNYXAVAPATOG, HTTOPOUE Va aviXveUooupE TNV TOavA aiTia Tou
TpoRAARpaTog Kal va AuBei To TTpoRAnua:

NMPOBAHMA AITIA ENEPIEIA

To pnxavnua dev eivai
ouvdedEPEVO

ZUvOEOTE TO UNXAvNua aTo JiKTUO

MnyaiveTe TO0 PNXavnua o€
avTITpOowTTo-0€pRIG. Mnv
TTPOCTIABNOETE VA ETTIOKEUGOETE TO
KaAWdIO PE Tavia

Karteotpappévo kaAwdio

H pnxavn dev douAelel MnyaiveTe TO pnxavnua oe

KareoTpappévog d1akoTTng AVTITTpOOWTTO-0EpBIC

MnyaiveTe TO pnxavnua o€

®Bappéves Boproeg QVTITTPOOWTTO-0EPPRIG

ATTOOUVOEDTE TO PNXAvNHa Kai
MTTAoKapIopévn TOUpUTTIiVa ByAATe Ta oTOIXEIQ TTOU PTTAOKAPOUV
TNV TOUpPTTiVa

ATTOOUVOEDTE TO PNXAvnua Kai

MmAokapiGHEvos owAnvag ByAATe Ta oTOIXEIQ TTOU PTTAOKAPOUV

wénong TO CWAARvVa
H pnxavrl douAelel aAAd ATTOOUVOEDTE TO PNXAVNHA Kal
avTAei Aiyo ) kaBoAou vepd MtAokapiopévn ToupuTTiva ByAATe Ta oTOIXEIQ TTOU PTTAOKAPOUV
TO CWAARvVa

Nepo6 KATW atrod 10 EAGYIOTO 2TOMATACTE TNV aVTAIQ KAl JEIWOTE
6pio 10 UYog o€ OoX€Oon KE TO VEPO

Av dev ptropeite va AUoeTe TO TTIPORANMA pe BAon auTtdv Tov TTiVOKA, TINYAIVETE TO UNXAVNHA OTOV
QAVTITTPOOWTTO-CEPPIG.

~
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9. METAOOPA

ATtroouvo£oTe TO pnxavnua améd 1o SiKTuo.
MeTa@épeTe TO unxdvnua Pe TNV unxavi ofnotnh
KQI KPATWVTAg To unxavnua amé tnv AaBn.

Av TTPOKEITAI VO PETAPEPETE TO PNXAVNUO ME
KATTOI0 OXNMA, ao@AAIOTE TO KAAG yIa va pnv
YNIOTPoEl | avattodoyUupioEl.

10. AMOOHKEYZH

Atroouvd£oTe TO pnxavnua amd 1o SiKTuo.

ATTOBNKEUOTE Ta NAEKTPIKA PNXOAVAUOTA OE
MEPOG UN TTPOCRACIKO atrd TTaIdIA KAl YE TETOIOV
TPOTTO WOTE VA PNV atroTeAOUV Kivouvo yia GAAa
TPOCWTA.

KpaTtAoTE TO pNXAvnua OTn OUCKEUACOia TOU, O€

emiTredn em@Avela Kal o€ Beppokpaagia PETAgU
0°C ka1 45°C.

11. ANAKYKAQZH KAI

ANOPPIYH MHXANHMATOZ

ATTOppiYTE TO PNXAVNUA 0AG KOTA OIKOAOYIKO
TPOTTO. Agv TTPETTEI VO ATTOPPITITOUME TO
pnxdvnua Ye Ta oIkiakd armoppiyuaTta. Ta
TTAAOTIKG KOl HETAAAIKG TOU pépn PTTOPOUV va
avoKUKAwBoUV.

OAa 1a UAIKG TTOU XpnaoigoTroInenkav yia
TNV OUOKEUOOIA TOU uNXavAPATOG €ival
QAVOKUKAWGIA.

MapakaAoUpe, unv TTETATE TNV CUOKEUACDIA PE TA
OIKIOKG atroppippaTta. MeTdgte auTtd Ta Pépn o€
€TMioNUa onueia avakUKAwonG.

~
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12. OPOI EFTYHZHZ

12.1. AIAPKEIA ETTYHZHZ

- Z0PQWVa PE TOUG TTOPOKATW Opoug (1999/44/
EK), n didpkeia TnG eyydnong givair 2 xpovia
aTTO TNV NUEPOMNVia ayopds Kal KOAUTITEI
eAATTWHATIKG EEAPTAUATA TTOU OQEIAOVTaI O
€0QAAUEVN KATOOKEUN.

12.2. EZEAIPEZEIE
H eyyunon Tng Garland dev KaAUTITEL:

eMNVIKA

12.3. EAA®IKH EKTAZH
- Heyyunon tng Garland KaAUTITEl T XWPO.

12.4 MNEPINTOXH ATYXHMATOZX

- Heyyunon 6a mpémel va cupTTAnpwOEi
HE OAEG TIG ATTOPAITNTEG TTANPOPOPIES Kal Ba
TIPETTEN VO ETTIOUVOQOEI € auTh TO TIWOASYIO 1
TO TTOPACTOTIKG ayopdg.

- E&aptApata mmou £xouv @Bapei Adyw - N
(puoIoAOYIKAG PBOPA. nPoElaonoiHzH! /A

- Kakn xpAon, apéAcia, amouaia ouvTpnong.

- AcToyieg TTou TTPOKUTITOUV AOYW €0QAAPEVNG FATH AIAZOAAIZH THZ 2Q3THZ
xpfong Tou Tpoidvoc. H Garland dev 6a AEITOYPIIAZ TOY MHXANHMATOZ ZAZ
€uBUVETAl GV TO AVTIKATAOTNUEVA ECAPTAMOTO KAITHZ METIZTHZ AXDAAEIAZ, 2AZ
TOU PNXQVARATOC SeV gival aTé Ty ZHTAME NA AIABAZETE OAOKAHPO TO
Garland kai €6V To PNXGVNHGA PETATPATTET e EMXEIPIAIO XPHZHZ MPOZEKTIKA MPIN
OTIOIOVSHTIOTE TPOTIO. S XPHZIMOMOIHZETE TO MHXANHMA. )

«
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CE AHAQZH ZYMMOPO®OQZHZ

O kdaTwOI utroyeypappévog, Juan Palacios , e§ouaiodotnuévog amo tnv Glasswelt S.L., ye Tnv
TrapakdTtw dielBuvon C/ La Fragua 22, 28933, Mostoles, Espafa , dnAwvel 6T Ta TTpoidvTa TG
pdapkag Garland povréAa Amazon 909XE4T-V17 pe avovra apiBué tou £Toug 2017 kai PeTd (TO £T0G
KOTAOKEUAG KATADEIKVUETAI EUPAVWG OTNV TTIVAKIOA avayvwpiong Tou epyaAeiou, akohouBoupevo atrd
Tov augovta apiBud) kai n Asitoupyia Tou otroiou gival “Mnydvnua Trou atroteAeital ammd Tnv udpavTAia
KaBeauTr Kal To ouoTnua Kivnong. Q¢ udpavTAia voeital To unxdvnua Tou augavel Tn oTabun evépyeiag
TOU UdATOG.”, GUMHOPPUWVETAI PE OAEG TIG aTTAITAOEIG TTou avagépovtal otnv OAHIMA 2014/30/EE

TOY EYPQIMAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY SYMBOYAIOY 1ng 26ng deBpouapiou 2014 yia

TNV EVOPUOVION TWV VOUOBETIWY TWV KPATWY PEAWY GXETIKA PE TNV NAEKTPOUAYVNTIKA oupuBaTotnTa
(avadiaTuTTwon)

EmimTAéov, Ta epyaAgia autd CUPPOP@WVOVTAI PE TIG OTTAITACEIG TWV TTOPOKATW KOIVOTIKWY 0ONYIWV:
« OAHIIA 2014/35/EE TOY EYPQIMAIKOY KOINOBOYAIOY KAI TOY ZYMBOYAIOY Tng

26n¢ deBpouapiou 2014 yia TNV EVAPUOVION TWV VOUOBETIWY TWV KPATWY HEAWV OXETIKA HE

TN d108€01POTNTA TNV AYyoP& NAEKTPOAOYIKOU UAIKOU TTOU TTPOOpPICETal va XPNOIUOTIOINBEI

EVTOG OPIOHEVWYV Opiwv TAoNg

[ 1oxug (kw) [1.0
Juan Palacios
AiguBuvTig Mapaywyng
Méstoles 28-06-2017
C/ La Fragua, 22 Pol. Ind. Los Rosales
Elgﬁgg{g{gﬂ: 28933 MOSTOLES (Madrid) ESPARA
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€ TARJETA DE GARANTIA

<& WARRANTY REGISTRATION CARD
G CARTE DE GARANTIE

@> CERTIFICADO DE GARANTIA

TIPO DE MAQUINA MODELO

TYPE OF MACHINE MODEL

TYPO DE MAQUINA MODELO

TYPE DE MACHINE MODELE

NOMBRE DEL CLIENTE FECHA DE COMPRA

CUSTOMER NAME DATE OF PURCHASE

NOME DO CLIENTE DATA DE COMPRA

NOM DU CLIENT DATE D’ACHAT

DIRECCION PAIS

ADDRESS COUNTRY

ENDERECO PAIS

ADRESSE PAYS

DISTRIBUIDOR

DEALER

REVENDEDOR

DISTRIBUTEUR

PRECIO PAGADO ¢Es este su primer aparato de este tipo
PRICE PAID Is this your first toll of this type?
PRECO E esta a sua la compra deste tipo de maquina?
PRIX PAYE Est-ce premiére unité de ce genre?

VEASE EL MANUAL DE SERVICIO PARA
DETALLES COMPLETOS SOBRE LA GARANTIA

SEE YOUR SERVICE MANUAL
FOR FULL WARRANTY DETAILS

PARA INFORMACOES DETALHADAS SOBRE GARANTIAS
E FAVOR CONSULTAR O MANUAL QUE ACOMPANHA A

MAQUINA

LIRE LA NOTICE POUR LES DETAILS
SUR LA GARANTIE

TIPO DE MAQUINA
TYPE OF MACHINE
TYPO DE MAQUINA
TYPE DE MACHINE

MODELO
MODEL

MODELO
MODELE

FECHA DE COMPRA
DATE OF PURCHASE
DATA DE COMPRA
DATE D’ACHAT

DISTRIBUIDOR
DEALER
REVENDEDOR
DISTRIBUTEUR
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